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Index of vehicles
Herstellerverzeichnis
indice de véhiculos
Liste des véhicules

Indice autovetture



ALFA ROMEO 18

JUNIOR (626_, 627_) 18
AUDI 18
A3 Allstreet (8YJ) 18
A3 Limousine (8YS, 8YM) 18
A3 Sportback (8YA, 8YF) 18
A8 D3 (4E2, 4E8) 18
BMW 18
2 Coupe (G42, G87) 18
3 (G20, G80, G28) 18
3 Touring (G21, G81) 19
4 Gran Coupe (G26) 19
ISETTA (100, 103) 19
X4 (G02, F98) 19
X5 (G05, F95) 19

CITROEN

N
(o]

AMI (9A) 19
C3 AIRCROSS | (2R_, 2C_) 20
C3 AIRCROSS Il Van (2C_, 2R_) 20
C3 11l (SX) 19
C3 Il Van (SX_, SY_) 19
C3 ORIGIN 11l (S8X) 20
C4 AIRCROSS Wagon 20
C4 CACTUS 20
C4 CACTUS Van (0B_, OP_) 20
C4 111 (BA_, BB_,BC_) 20
C4 X (BD_, BE_, BF_) 20
JUMPER Il Bus 21
JUMPER Il Platform/Chassis 21
JUMPER Il Van 21
DS

DS 3/DS 3 CROSSBACK (UR_, UC_, UJ_)
DS 3(SA.)
DS 3 Convertible (SB_)

21
21
22

FIAT

600e / 600 (365_, 364_)
DUCATO Bus (250_)

DUCATO Platform/Chassis (250_)
DUCATO Van (250_)

FORD 23
TOURNEO CUSTOM V362 Bus (F3) 23
TRANSIT CUSTOM V362 Bus (F3) 23
TRANSIT CUSTOM V362 Van (FY, FZ) 23
HYUNDAI 23
ACCENT IV (RB) 23
JAGUAR 23
F-PACE (X761) 23
F-TYPE Convertible (X152) 24
F-TYPE Coupe (X152) 24
XF | Sedan (X250) 24
XF SPORTBRAKE (X250) 24
XJ (X351) 24
JEEP 24
AVENGER (J2) 24
KIA 24
PICANTO Il (TA) 24
RIO IIl (UB) 25
RIO Il Hatchback Van (UB) 25
RIO IIl Saloon (UB) 25

LANCIA 25
YPSILON (L21) 25
LAND ROVER 25
RANGE ROVER VELAR (L560) 25
MAZDA 25
CX-3 (DK) 25
MERCEDES-BENZ 25
123 Coupe (C123) 26
123 Saloon (W123) 26
123 T-Model (S123) 26
G-CLASS (W460) 26
MARCO POLO Camper (W447) 26
SPRINTER 3,5-t Bus (B906) 26
SPRINTER 3,5-t Platform/Chassis (B906) 27
SPRINTER 3,5-t Van (B906) 27
SPRINTER 3-t Bus (B906) 27
SPRINTER 3-t Platform/Chassis (B906) 28
SPRINTER 3-t Van (B906) 28
SPRINTER 4,6-t Platform/Chassis (B906) 28
SPRINTER 4,6-t Van (B906) 28
SPRINTER 5-t Bus (B906) 28
SPRINTER 5-t Platform/Chassis (B906) 28
SPRINTER 5-t Van (B906) 29
T1 Bus (602) 29
T1 Bus (B601) 29
T1 Platform/Chassis (601) 29
T1 Platform/Chassis (B602) 29
T1 Van (601, 611) 30
T1 Van (B602) 30
VITO Mixto (Double Cabin) (W447) 30
VITO Tourer (W447) 30
VITO Van (W447) 30
MINI K10
MINI (F55) 31
MINI (F56) 31
MINI CLUBMAN (F54) 31
MINI Convertible (F57) 31
MINI COUNTRYMAN (F60) 31
MITSUBISHI 31
ASX (GA_W_, XA, XB, XC, XD) 31
ASX Van (GA_W_) 31
CHALLENGER | (K7_, K9_, PA) 31
ECLIPSE CROSS (GK_, GL_, YA, YB) 32
OUTLANDER Il Van (GF_W, GG_W) 32
OUTLANDER Il Wagon (GG_W, GF_W, ZJ, 32
ZL, ZK)

PAJERO Il Closed Off-Road Vehicle (V3_W, 32
V2_W, V4_W, NH, NJ,

PAJERO SPORT VAN | (K90) 32
OPEL 32
ASTRA K (B16) 32
ASTRA K Estate Van 33
ASTRA K Hatchback Van 33
ASTRA K Sports Tourer (B16) 33
CORSA F (P2JO) 33
CORSA F Hatchback Van 33
CROSSLAND X / CROSSLAND (P17, 33
P2Q0O)

CROSSLAND X Van 33
MERIVA B MPV (S10) 34
MERIVA B VAN (S10) 34
MOKKA 34
MOVANO C Platform/Chassis (U9) 34
MOVANO C Van (U9) 34
ROCKS-E 34

PEUGEOT 34
2008 | (CU_) 35
2008 11 (UD_, US_, UY_, UJ_, UR_, UC_) 36
2008 | Van (CU_) 36
208 Hatchback Van (CR_) 35
208 1(CA_,CC.) 34
208 11 (UB_, UP_, UW_, UJ_) 35
4008 Wagon 36
BOXER Bus 36
BOXER Platform/Chassis 36
BOXER Van 37
PUCH 37
G-MODELL (W460) 37
RENAULT 37
AVANTIME (DEO_) 37
ESPACE V (JR.) 37
MEGANE | Grandtour (KAO/1_) 37
Megane | Kombi van (KA_) 37
SCENIC | MPV (JAO/1_, FAQ_) 37
TOYOTA 37
PRIUS (_W3_) 38
VAUXHALL 38
ASTRA Mk VII (K) (B16) 38
ASTRA Mk VII (K) Estate (B16) 38
CORSA Mk V (F) 38
CROSSLAND X / CROSSLAND (P17) 38
MERIVA Mk II (B) (S10) 38
MOKKA 39
MOVANO Mk 11l (C) Chassis/Cab (U9) 39
MOVANO Mk 11l (C) VAN (U9) 39
VOLVO 39
C40 (539) 39
EX40 (536) 39
S60 11l (224) 39
S90 11 (234) 39
V60 11 (225) 40
V60 Il Cross Country (227) 40
V90 Il Cross Country (236) 40
V90 Il Estate (235) 40
XC40 (536) 40
XC60 Il (246) 41
XC90 Il (256) 41
VW 41
CADDY Il Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 41
2CH)

CADDY Il MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 42
CRAFTER 30-35 Bus (2E_) 42
CRAFTER 30-50 Platform/Chassis (2F_) 42
CRAFTER 30-50 Van (2E_) 42
GOLF ALLTRACK VIII (CG5) 43
GOLF VIl (CD1, DA1) 42
GOLF VIII Variant (CG5, DB5) 43
PHAETON Sedan (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 43
3D6, 3D7, 3D8, 3D9)

TRANSPORTER / CARAVELLE T4 Bus 43
(70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K

TRANSPORTER / KOMBI T4 Van (70A, 43
70H, 7DA, 7DH, 70J)

TRANSPORTER T4 Platform/Chassis (70E, 44
70L, 70M, 7DE, 7DL, 7D

N
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Product details
Produktdetails
Descripcion del producto
Présentation du produit

Panoramica prodotti



13.0470-4726.2 LD4726
)

" 6)
(1

13.0470-7377.2 LD7377
3

(% 9
(Y

24.0109-0188.2 409188
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24.0111-0191.2 411191

24.0132-0173.1 432173
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24.0330-0251.1 530251

24.0710-2225.3 360731

24.2123-2621.3 011171

V)2
S

2026 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.2125-1902.3 011187

@F"‘: oP
e,

24.3344-1747.5 241694

<=

24.3344-1748.5 241695

<=

24.3727-0362.2 580362
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24.3727-0365.2 580365
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1790
MAPP code available:

CITROEN, PEUGEOT

24.3727-0499.2 580499

f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 2522
MAPP code available:

MERCEDES-BENZ, VW

24.3727-0861.2 580861
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1876
MAPP code available:

JEEP, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALL

24.3727-1978.2 581978
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 2037
paired article number: 24.3727-1980.2
MAPP code available:

TOYOTA

24.3727-1980.2 581980
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 2015
paired article number: 24.3727-1978.2
MAPP code available:

TOYOTA
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24.3727-2132.2 582132
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1675
paired article number: 24.3727-2126.2
MAPP code available:

MITSUBISHI

24.3727-3216.2 583216

f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1692
paired article number: 24.3727-3219.2
MAPP code available:

HYUNDAI, KIA

24.3727-3218.2 583218
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1590
paired article number: 24.3727-3217.2
MAPP code available:

HYUNDAI, KIA

24.3727-3219.2 583219
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1760
paired article number: 24.3727-3216.2
MAPP code available:

HYUNDAI, KIA

24.3727-3220.2 583220

? Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1486
MAPP code available:

KIA
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24.3727-3417.2 583417
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1715
MAPP code available:

vw

24.3727-3509.2 583509

f Cable Pull, parking brake

MAPP code available:
Length 1 [mm]: 965
Length 2 [mm]: 1960

OPEL, VAUXHALL

24.3727-3702.2 583702
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 896
MAPP code available:

FORD

24.3727-3802.2 583802
\f Cable Pull, parking brake

Length [mm]: 1190
paired article number: 24.3727-3801.2
MAPP code available:

MERCEDES-BENZ

24.5101-0260.3 331828
/ Brake Hose

Internal Thread [mm]: M12x1
External Thread [mm]: M12x1
Length [mm]: 290

MAPP code available:
Spanner Size 1 [mm]: 15

Spanner Size 2 [mm]: 19

12 © 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.5101-0360.3 331834
/ Brake Hose

Spanner Size: 14

Internal Thread [mm]: M10x1
External Thread [mm]: M10x1
Length [mm]: 385

MAPP code available:

BMW, MERCEDES-BENZ

24.5101-0650.3 331838
/ Brake Hose

Internal Thread [mm]: M12x1
External Thread [mm]: M12x1
Length [mm]: 680

MAPP code available:
Spanner Size 1 [mm]: 15

Spanner Size 2 [mm]: 19

24.5102-0380.3 331840
% Brake Hose

Internal Thread [mm]: M12x1
External Thread [mm]: M12x1
Length [mm]: 410

MAPP code available:
Spanner Size 1 [mm]: 15

Spanner Size 2 [mm]: 19

24.5143-0400.3 331898
/ Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Thread Size: M10x1

Length [mm]: 400

paired article number: 24.5143-0401.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with banjo bolt

OPEL, VAUXHALL

24.5143-0401.3 331901

% Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Thread Size: M10x1

Length [mm]: 400

paired article number: 24.5143-0400.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with banjo bolt

OPEL, VAUXHALL
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24.5143-0680.3 331895
/ Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Thread Size: M12x1

Length [mm]: 690

MAPP code available:

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with banjo bolt

AUDI, VW

24.5149-0545.3 331875

/ Brake Hose

Internal Thread [mm]: M10x1

Thread Size: M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10

Length [mm]: 570

paired article number: 24.5270-0540.3

MAPP code available:

Supplementary Article/Supplementary Info 2: with banjo bolt

ALFA ROMEO, CITROEN, DS, FIAT, JEEP, LANCIA, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALL

24.5201-0341.3 331899
/ Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 360

paired article number: 24.5201-0342.3
MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

24.5201-0342.3 331900
/ Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1

Length [mm]: 360

paired article number: 24.5201-0341.3
MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

CITROEN, MITSUBISHI, PEUGEOT

24.5205-0422.3 331863
/ Brake Hose

Internal Thread 2 [mm]: M10x1
Spanner Size: 17

Length [mm]: 445

MAPP code available:

Internal Thread 1 [mm]: M10x1

AUDI, VW
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24.5237-0343.3 331702

© 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH 15



Notes

16 © 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH



2026 Continental Aftermarket & Services GmbH

EN
DE
ES

FR

Applications of vehicles
Fahrzeugverwendungen
Aplicaciones
Applications

Applicazioni autoveicoli



;/"/(‘i Brake Hose

Electric 115(04/24— <= (T 24.5149-0545.3 331875 |L= 570
Electric 240 177|04/24—
Electric 280 207(10/24—
Mild Hybrid 100|04/24—
Mild Hybrid Q4 107]01/25—

AUDI - A3 Allstreet (8YJ) 02/24—

("/’i Brake Hose

35 TDi 110|02/24— <= 2 |24.5143-0680.3 331895 |L=690
35 TFSi 110{09/24—
35 TFSi Mild Hybrid 110{02/24—

40 TFSl e 150(11/24—
AUDI - A3 Limousine (8YS, 8YM) 03/20—

% Brake Hose

30 TDI 85|06/20— <= 2 |24.5143-0680.3 331895 |L= 690
30 TFSI 81 -|06/20—

85
30 TFSI Mild Hybrid 81 -|06/20—

85
35 TDI 110|04/20—
35 TFSi 110|08/20—
35 TFSI 110|04/20—
35 TFSI Mild Hybrid 110|04/20—
40 TDI quattro 147{12/20—
40 TFSI quattro 140(07/21—
S3 TFSI quattro 228 -|06/20—

245

AUDI - A3 Sportback (8YA, 8YF) 11/19—

% Brake Hose

30 g-tron 96|07/20— <= 2 |24.5143-0680.3 331895 |L=690
30 TDI 85(11/19—
30 TFSI 81/06/20—
30 TFSI Mild Hybrid 81/06/20—
35 TDI 110{11/19—
35 TFSi 110|08/21—
35 TFSI 110{11/19—
35 TFSI Mild Hybrid 110|04/20—
40 TDI quattro 147(12/20—
40 TFSle 150{06/20—
40 TFSI quattro 140(07/21—
45 TFSle 180(07/21—
S3 TFSI quattro 228 -|06/20—
245

AUDI - A8 D3 (4E2, 4E8) 10/02—12/10

% Brake Hose

2.8 FSI 154|08/07—07/10 | <@mm |— 4E-7-009000; +PR 1LW 2 |24.5205-0422.3 331863 |L= 445
3.0 160 -|07/03—05/06
162
3.0 quattro 160 -|07/03—05/05
162
3.0 TDI quattro 155|11/03—07/10
3.2FsI 191(06/05—07/10
3.2 FSI quattro 191|06/05—07/10
4.0 TDI quattro 202|05/03—07/05
4.2 FSI quattro 257|06/06—07/10
4.2 TDI quattro 240|07/05—07/10
S8 quattro 331|06/06—07/10
3.0 TDI quattro 171|08/03—07/10 | <¢mm |11/03—; — 4E-7-009000; +PR 1LW 2 |24.5205-0422.3 331863 |L= 445
3.7 quattro 206|10/02—05/06 | <gmm |11/02—; — 4E-7-009000; +PR 1LW 2 |24.5205-0422.3 331863 |L= 445
4.2 quattro 246(10/02—07/10
6.0 W12 quattro 331|12/03—07/10 | <¢mm |02/04—; — 4E-7-009000; +PR 1LW 2 |24.5205-0422.3 331863 |L= 445

BMW - 2 Coupe (G42, G87) 08/21—

6@ Brake Pad Set, disc brake
230i 180|04/22— <@ |for vehicles with M-sport brakes 13.0470-4726.2 LD4726 [BRE + WE / - WK Ceramic
BMW - 3 (G20, G80, G28) 11/18—

C@ Brake Pad Set, disc brake

330i 180|07/22— <@ |for vehicles with M-sport brakes 13.0470-4726.2 LD4726 [BRE + WE / - WK Ceramic
330 i xDrive 180|07/22—

18 © 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH



BMW - 3 Touring (

kW

G21,

(@ Brake Pad Set, d

isc brake

G81) 07/19—

ises

330i
330 i xDrive

180
180

07/19—
07/19—

r@ Brake Pad Set, disc brake

BMW - 4 Gran Coupe (G26) 07/21—

for vehicles with M-sport brakes

13.0470-4726.2 LD4726

BRE + WE / - WK Ceramic

("// Brake Hose

430 d Mild-Hybrid xDrive | 210|05/22— <= 13.0470-4726.2 LD4726 |BRE + WE / - WK Ceramic
430 i xDrive 180 -|07/21— <@ |for vehicles with M-sport brakes 13.0470-4726.2 LD4726 BRE + WE / - WK Ceramic
190

BMW - ISETTA (100, 103) 01/56—11/63

250 9|01/56—12/62 | <¢mm |01/60— 2 |24.5101-0360.3 331834 |L= 385
mp (01/60— 2 |24.5101-0360.3 331834 |L= 385
300 10(05/58—11/63 | <mm (01/60— 12/62 2 [24.5101-0360.3 331834 |L= 385
mp |01/60— 12/62 2 |24.5101-0360.3 331834 |L= 385

BMW - X4 (G02, F98) 04/18—

r@ Brake Pad Set, disc brake

xDrive 20 i Mild Hybrid
xDrive 30 i Mild Hybrid

135(08/21—
180(07/21—

<@ |for vehicles with M-sport brakes 13.0470-4726.2 LD4726 BRE + WE / - WK Ceramic

BMW - X5 (G05, F95) 08/18—

r@ Brake Pad Set, disc brake
xDrive 30 d Mild-Hybrid

219|04/23— <@ |for vehicles without M-sport brakes 13.0470-4726.2 LD4726 |BRE + WE / - WK Ceramic

CITROEN - AMI (9A_) 04/20—

% Brake Hose

Electric 6/04/20— <= (Orga 16191—; ™ 24.5149-0545.3 331875 |L=570

CITROEN - C3 Ill (SX) 07/16—

Brake Disc

1.2 PureTech 82 61/05/18— mp (Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 |J 244 Brake Disc Thickness

1.2 PureTech 82 LPG 61|05/18— [mm] 9 Minimum thickness [mm]

1.2 THP 110 81|07/16— 7 + RLG / + ABS Ring

1.2 VTi 68 50(07/16—

1.2 VTi 82 60(07/16—

1.2 VTi 82 LPG 60(07/16—

1.5 BlueHDi 100 75(05/18—

1.6 BlueHDi 100 73|07/16—05/18

1.6 BlueHDi 75 55(07/16—05/18

1.6 VTi 85(02/17—

x? Cable Pull, parking brake

1.2 PureTech 82 61/05/18— Drum Brake; Inner brake drum diameter 2 |24.3727-0365.2 580365 L= 1790

1.2 PureTech 82 LPG 61(05/18— [inch]: 8; ¥

1.2 THP 110 81|07/16—

1.2 VTi 68 50|07/16—

1.2 VTi 82 60|07/16—

1.2 VTi 82 LPG 60|07/16—

1.5 BlueHDi 100 75|05/18—

1.6 BlueHDi 100 73(07/16—05/18

1.6 BlueHDi 75 55(07/16—05/18

1.6 VTi 85|02/17—

CITROEN - C3 lll Van (SX_, SY_) 07/16—

Brake Disc

1.2 VTi 60(07/16— mp |Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness

BlueHDi 100 73 -103/19— [mm] 9 Minimum thickness [mm]
75 7 + RLG / + ABS Ring

BlueHDi 75 55|03/19—

PureTech 110 81|03/19—

PureTech 82 61|03/19—

f Cable Pull, parking brake

1.2 VTi 60|07/16— Drum Brake; Inner brake drum diameter 2 |24.3727-0365.2 580365 |L= 1790
BlueHDi 100 73 -103/19— [inch]; 8; e
75
BlueHDi 75 55(03/19—
PureTech 110 81|03/19—
PureTech 82 61|03/19—
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Eer] =
CITROEN - C3 AIRCROSS | (2R_, 06/17—
Brake Disc
1.2 PureTech 110 81|06/17— mp |Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
1.2 PureTech 130 96|07/17— [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.2 PureTech 82 60|06/17— 7 + RLG / + ABS Ring
1.5 BlueHDi 100 73 -108/18—
75
1.5 BlueHDi 110 81/10/20—
1.5 BlueHDi 120 88|08/18—
1.6 BlueHDi 100 73|07/17—08/18
1.6 BlueHDi 115 85|06/17—05/18
1.6 BlueHDi 120 88|07/17—05/18
1.6 HDi 92 68|10/17—
CITROEN - C3 AIRCROSS Il Van (2C_, 2R_) 06/17—
Brake Disc
1.5 BlueHDI 100 73|05/19— mp |Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
1.5 BlueHDI 120 88|05/19— [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.6 BlueHDI 100 73|05/19— 7 + RLG / + ABS Ring
PureTech 82 60 -(05/19—

1.2 PURETECH 110 81|03/24— Drum Brake; Inner brake drum diameter 2 [24.3727-0365.2 580365 |L= 1790
1.2 PURETECH 82 61(03/24— [inch): 8; m o

% Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100(02/24— <= " 24.5149-0545.3 331875 |L=570
1.2 MHEV 74|04/24—

CITROEN - C4 X (BD_,

% Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100(02/24— <= " 24.5149-0545.3 331875 |L= 570
1.2 PureTech 100 74|09/22—
1.2 PureTech 130 96(09/22—
1.5 BlueHDi 130 96(09/22—
8-C4 X 100 -|09/22—
115

CITROEN - C4 AIRCROSS Wagon 08/10—

% Brake Hose

1.6 86(04/12— =) |Orga 13115—; d /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
1.6 HDi 115 84(04/12—
1.6 HDi 115 AWC 84(05/12— =P |Orga 13115—; 1 /inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
1.8 HDi 150 110{04/12—
1.8 HDi 150 AWC 110{04/12—
2.0 110{04/12—
2.0 AWC 110{04/12—
Brake Disc
1.2 PureTech 130 96(11/17— mp |Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
1.2 THP 110 81(09/14— [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.2 VTi 75/ PureTech 75| 55(09/14— 7 +RLG / + ABS Ring
1.2 VTi 82 60{09/14—
1.6 BlueHDi 100 73|09/14—06/18
1.6 HDi 90 68(09/14—
1.5 BlueHDi 100 73 -|06/18— - 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
75 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.5 BlueHDi 120 88/09/18— 7 + RLG / + ABS Ring

Brake Disc

BlueHDi 100 73|05/19— - 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
[mm] 9 Minimum thickness [mm]
7+ RLG / + ABS Ring

BlueHDi 100 73|05/19— mp |Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness

PureTech 110 81(05/19— [mm] 9 Minimum thickness [mm]

PureTech 130 96(05/19— 7 + RLG / + ABS Ring

PureTech 82 60{05/19—
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kW

CITROEN - JUMPER llI
\? Cable Pull, parking brake

Bus 04/06—

ises

2.0 BlueHDi 110
2.0 BlueHDi 130
2.0 BlueHDi 160
2.2 BlueHDi 120
2.2 BlueHDi 140
2.2 BlueHDi 165
2.2 HDi 100
2.2 HDi 110
2.2 HDi 120
2.2 HDi 130
2.2 HDi 150
3.0 HDi 155
3.0 HDi 160
3.0 HDi 180

81
96

116
130

07/15—09/19
07/15—09/19
07/15—09/19
08/19—10/23
08/19—10/23
08/19—10/23
04/06—
07/11—12/20
04/06—12/16
07/11—
07/11—
07/06—
09/06—
07/11—

for shortened wheelbase;

1 |24.3727-0362.2 580362

L= 1908

CITROEN - JUMPER Il Platform/Chassis 04/06—

f Cable Pull, parking brake

2.0 BlueHDi 110

2.0 BlueHDi 130

2.0 BlueHDi 130 4x4
2.0 BlueHDi 160

2.0 BlueHDi 160 4x4
2.2 BlueHDi 120

2.2 BlueHDi 140

2.2 BlueHDi 165

2.2 BlueHDi 180

2.2 HDi 100

2.2 HDi 110

2.2 HDi 120

2.2 HDi 130

2.2 HDi 150

3.0 HDi 145

3.0 HDi 160

3.0 HDi 180
é-Jumper

81
96
96
120
120
88
103
121
132
74
81
88
96
110
107
116
130
100 -
205

11/15—09/19
11/15—09/19
11/15—09/19
11/15—09/19
11/15—09/19
08/19—
08/19—
08/19—10/23
11/23—
04/06—
07/11—12/20
04/06—12/16
07/06—
07/11—
07/10—12/13
09/06—12/15
07/11—
03/22—

for shortened wheelbase;

1 |24.3727-0362.2 580362

L= 1908

CITROEN - JUMPER Il Van 04/06—

f Cable Pull, parking brake

2.0 BlueHDi 110

2.0 BlueHDi 130

2.0 BlueHDi 130 4x4
2.0 BlueHDi 160

2.0 BlueHDi 160 4x4
2.2 BlueHDi 120

2.2 BlueHDi 140

2.2 BlueHDi 165

2.2 BlueHDi 180

2.2 HDi 100

2.2 HDi 110

2.2 HDi 120

2.2 HDi 130

2.2 HDi 130 4x4

2.2 HDi 150

3.0 HDi 145

3.0 HDi 155

3.0 HDi 160

3.0 HDi 180
é-JUMPER

% Brake Hose

81
96
96
120
120
88
103
121
132
74
81
88
96
96
110
107
115
116
130
100 -
205

DS -DS 3 /DS 3 CROSSBACK (UR

11/15—09/19
11/15—09/19
11/15—09/19
11/15—09/19
11/15—09/19
08/19—
08/19—
08/19—10/23
11/23—
04/06—12/12
07/11—-12/20
04/06—12/16
07/11—
01/12—05/16
07/11—
07/10—12/13
07/06—12/15
09/06—12/15
07/11—
07/21—

for shortened wheelbase;

_,UC_, UJ ) 10/18—

1 |24.3727-0362.2 580362

L= 1908

1.2 Hybrid 136

100

04/24— «

Orga 16380—; ®

24.5149-0545.3 331875

L= 570

E-TENSE

w Brake Disc

115

01/23— -
DS - DS 3 (SA_) 04/15—07/19

i

24.5149-0545.3 331875

L=570

1.2 THP 110 / PureTech
110

1.2 THP 130

1.2 VTi 82

1.4 HDi 70

1.6 BlueHDi 100

1.6 BlueHDi 116

1.6 BlueHDi 120

1.6 BlueHDi 75

-)

8

=

96
60
50
73
85
88
55

09/15—07/19
04/15—07/19
07/15—12/16
04/15—07/19
07/15—07/19
07/15—07/19
07/15—07/19

04/15—07/19 | mmp

Orga 15001—

24.0109-0188.2 409188

@ 244 Brake Disc Thickness

[mm] 9 Minimum thickness [mm]

7 + RLG / + ABS Ring
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DS - DS 3 (SA_) 04/15—07/19
@ Brake Disc

1.6 THP 110 -|07/15—07/19 | wapp [Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 |@ 244 Brake Disc Thickness
120 [mm] 9 Minimum thickness [mm]

1.6 THP 165 121|07/15—07/19 7 + RLG / + ABS Ring

1.6 THP 208 153]09/15—07/19

DS - DS 3 Convertible (SB_) 07/1

fs Brake Disc

1.2 THP 110 81|07/15—07/19 | mmp |Orga 15001— 24.0109-0188.2 409188 |J 244 Brake Disc Thickness
1.2 THP 130 96|09/15—07/19 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.2 VTi 82 60|07/15—07/19 7 + RLG / + ABS Ring
1.6 BlueHDi 100 73(07/15—07/19
1.6 BlueHDi 116 85(07/15—07/19
1.6 BlueHDi 120 88(07/15—07/19
1.6 THP 110 -|07/15—07/19
120
1.6 THP 165 121|07/15—07/19
1.6 THP 208 153|09/15—07/19

FIAT - 600e / 600 (365_, 364_) 07/
% Brake Hose

Electric 115(07/23— <= " 24.5149-0545.3 331875 |L=570
Mild Hybrid 74 -|11/23—

FIAT - DUCATO Bus (250_) 07/06—
f Cable Pull, parking brake

2D 74(07/06—05/11 short wheelbase; 1 |24.3727-0362.2 580362 (L= 1908
100 Multijet 2 74|07/06—05/11
3D 82 -|07/06—

110
110 Multijet 2 82 -|10/11—

83

0D 85 -|07/06—

130
115 Multijet 2 85(06/11—
120 Multijet 2 88|07/06—10/13
130 Multijet 2 96/01/07—
3D 4x4 96 -|06/11—

110
140 Natural Power 100{04/09—
150 Multijet 2 109 -|06/11—

110
150 Multijet 3 107|04/10—07/14
160 Multijet 3 115 -|07/06—05/11

116
0D 4x4 116{07/06—05/11
180 Multijet 3 130|06/11—

FIAT - DUCATO Platform/Chassis (250_) 07/06—

f Cable Pull, parking brake

2D 74|07/06—05/11 short wheelbase; £ 1 |24.3727-0362.2 580362 |L= 1908
100 Multijet 2 74|07/06—05/11
3D 82 -|07/06—
130
110 Multijet 2 82 -|08/06—
83
0D 85 -|07/06—
130
115 Multijet 2 85|06/11—
120 Multijet 2 88|07/06—
3D 4x4 88|03/10—
130 Multijet 2 96|08/06—
140 Natural Power 100{04/09—
150 Multijet 2 109 -{06/11—
110
150 Multijet 3 107|04/10—07/14
160 Multijet 3 115 -|07/06—05/14
116
180 Multijet 2 130|12/15—
180 Multijet 3 130(06/11—

FIAT - DUCATO Van (250_) 07/06—

f Cable Pull, parking brake

2D 74|07/06—05/11 short wheelbase; £ 1 |24.3727-0362.2 580362 |L= 1908
100 Multijet 2 74|07/06—05/11
3D 82 -(07/06—
130
>
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\? Cable Pull, parking brake
110 Multijet 2 823— 10/11— short wheelbase; 1 |24.3727-0362.2 580362 (L= 1908
0D 85 -|07/06—
130
115 Multijet 2 85(06/11—
120 Multijet 2 88(07/06—
3D 4x4 88 -[03/10—
110
130 Multijet 2 96(08/06—
140 Natural Power 100|04/09—
150 Multijet 2 109 -|06/11—
110
150 Multijet 3 107|04/10—-07/14
160 Multijet 3 115 -|07/06—12/11
116
0D 4x4 116|07/06—05/11
180 Multijet 2 130[12/15—
180 Multijet 3 130(06/11—

FORD - TOURNEO CUSTOM V362 Bus (F3) 09/12—

f Cable Pull, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -{12/15—12/23 T 1 |24.3727-3702.2 583702 |L= 896
125
2.2 TDCi 74 -|109/12—12/15

2.0 EcoBlue 77 -{12/15—12/23 1 1 |24.3727-3702.2 583702 |L= 896
125
2.2 TDCi 74 -|109/12—06/16

FORD - TRANSIT CUSTOM V362 Van (FY, FZ) 09/12—
f Cable Pull, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -112/115—-12/23 1 1 |24.3727-3702.2 583702 (L= 896
125
2.2 TDCi 74 -109/12—12/23
114
HYUNDAI - ACC (RB) 11/10—04/19
f Cable Pull, parking brake
1.4 73 -|04/15—04/19 for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3216.2 583216 L= 1692
74 axle; Disc Brake; hJ
for vehicles with drum brakes on the rear 24.3727-3218.2 583218 L= 1590
axle; Drum Brake; A
for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3219.2 583219 L= 1760

axle; Disc Brake; [ 4

JAGUAR - F-PACE (X761) 09/15—
A% Wheel Speed Sensor

2.0 D165 MHEV 120{10/20— mp | — LA999999 2 [24.0710-2225.3 360731 |L=748

2.0 D200 MHEV 150{10/20—

2.0 P400e Plug-in Hybrid| 297{10/20—

2.0 SD4 AWD 177(02/17—

2.0 TD4 120 -|09/15—
132

2.0 TD4 AWD 132]09/15—

2.0 Ti4 177 -|05/16—
184

2.0 Ti4 AWD 184 -|02/17—
221

3.0 D300 AWD 221(10/20—

3.0 D300 MHEV 221(10/20—

3.0 P400 MHEV 294(10/20—

3.0 SCV6 AWD 250 -|09/15—
280

3.0 SDbV6 AWD 221(09/15—

5.0 SCV8 SVR AWD 405(08/18—

5.0 SVR P550 MHEV 405(10/20—
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JAGUAR - F-TYPE Convertible (X152) 10/12—
Brake Disc
2.0 Ti4 221|07/17— <= |Rim Size [inch]: 18.0 24.0132-0173.1 432173 |@ 355 Brake Disc Thickness
3.0 SCV6 250(10/12— [mm] 32 Minimum thickness [mm]
3.0SCV6 S 280(10/12— 30 Vented
3.0 SCV6 S AWD 280(12/14—
5.0 SCV8R 405(10/13—
5.0 SCV8 R AWD 405(12/14—
5.0SCV8 S 364(10/12—
SCV6 400 SPORT 294(11/16—
SCV6 400 SPORT AWD | 294|11/16—
5.0 SCV8 P450 331(12/19— <= 24.0132-0173.1 432173 |D 355 Brake Disc Thickness
5.0 SCV8 P450 AWD 331(12/19— [mm] 32 Minimum thickness [mm]
5.0 SCV8 SVR 423|05/15— 30 Vented
5.0 SCV8 SVR/SCV8 423(12/15—
P575 R AWD

JAGUAR - F-TYPE Coupe (X152) 09/13—

v‘f

Brake Disc

fs Brake Disc
2.0Ti4 221(07/117— <mm |Rim Size [inch]: 18.0 24.0132-0173.1 432173 |@ 355 Brake Disc Thickness
3.0 SCV6 250(10/13— [mm] 32 Minimum thickness [mm]
3.0 SCV6 400 SPORT 294(11/16— 30 Vented
3.0 SCV6 400 SPORT 294(11/16—
AWD
3.0SCV6 S 280(10/13—
3.0 SCV6 S AWD 280(12/14—
5.0 SCV8R 405(10/13—
5.0 SCV8 R AWD 405(12/14—
5.0 SCV8 P450 331(12/19— <= 24.0132-0173.1 432173 |D 355 Brake Disc Thickness
5.0 SCV8 P450 AWD 331(12/19— [mm] 32 Minimum thickness [mm]
5.0 SCV8 SVR/SCV8 423(12/15— 30 Vented
P575 R

JAGUAR - XF | Sedan (X250) 03/08—04/15

3.0
3.0 AWD
3.0D

4.2 Kompressor
5.0

Brake Disc

JAGUAR - XF SPORTB

250(03/12—04/15
250(10/12—04/15
155 -|03/09—04/15
202
306|03/08—04/15
283|03/09—04/15

0) 09/12—12/15

24.0132-0173.1 432173

@ 355 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

177 -|09/12—04/14
202

JAGUAR - XJ (X351) 10/09—12/19

24.0132-0173.1 432173

@ 355 Brake Disc Thickness
[mm] 32 Minimum thickness [mm]
30 Vented

% Brake Hose

JEEP - AVENGER (J2) 12/22—

v‘é Brake Disc

2.0Ti4 177|05/12—12/19 | <mm 24.0132-0173.1 432173 |QJ 355 Brake Disc Thickness

3.0 SCV6 250(03/12—12/19 [mm] 32 Minimum thickness [mm]
3.0 SCV6 AWD 250(10/12—12/19 30 Vented
3.0 SDV6 202 -|10/09—12/19

221

3.0V6 175(01/11—-12/19
5.0V8 283(10/09—12/19

12 GSE T3 74[12122— - 24.5149-0545.3 331875 |L= 570
1.2 Hybrid 4Xe 107|10/24—

1.2 T3 e-Hybrid 81[12/23—

Electric 115(12/22—

\? Cable Pull, parking brake

1.2GSE T3 74112/22— o 2 |24.3727-0861.2 580861 |L= 1876
1.2 T3 e-Hybrid 81(12/23—

KIA - PICANTO Il (TA) 05/11—04/18

\? Cable Pull, parking brake

1.0 49 -|05/11-03/17 for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3220.2 583220 (L= 1486
51 axle; [ 4

1.0 Bi-Fuel 60(05/11—10/14

1.0 Flex 59(08/11—12/17

1.0 LPG 49|08/13—03/17

1.2 64(09/11—02/17

-)
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KIA - PICANTO Il (TA) 05/11—04/1

\? Cable Pull, parking brake
1.2 63|09/11—03/17

09/11—; for vehicles with disc brakes on 24.3727-3220.2 583220 |L= 1486

the rear axle; [ 4

KIA - RIO Il (UB) 09/11—12/17

x? Cable Pull, parking brake

1.1 CRDi 55|09/11—12/17 for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3216.2 583216 (L= 1692
1.2 51(09/11—12/17 axle; Disc Brake; k |
1.25 64(11/14—12/17 : : -
125 CWT 63 -10911112/17 for v'ehlcles with d.rum brakes on the rear 24.3727-3218.2 583218 |L= 1590
65 axle; Drum Brake; k |
1.25LPG 6309/11—12/17 for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3219.2 583219 |L= 1760
1.2 CWT 62(09/11-12/17 axle; Disc Brake; [ 4
1.4 CRDi 66(09/11—12/17
1.4 CWT 79 -|09/11—12/17
80

KIA - RIO Il Hatchback Van (UB) 09/11—

f Cable Pull, parking brake

1.1 CRDi 55|09/11— for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3216.2 583216 (L= 1692
1.2 CWT 63|04/15—12/17 ax|e; Disc Brake; D
1.4 CRDi 66)04/15— for vehicles with drum brakes on the rear 24.3727-3218.2 583218 |L= 1590
1.4 CWT 80(04/15— . .
axle; Drum Brake; k |
for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3219.2 583219 |L= 1760
axle; Disc Brake; [ 4

KIA - RIO Ill Saloon (UB) 09/10—12/17

f Cable Pull, parking brake

1.25 CWT 61-(10/11-12/17 for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3216.2 583216 (L= 1692
63 axle; Disc Brake; k|

1.2 CWT 64111/14-12/17 for vehicles with drum brakes on the rear 24.3727-3218.2 583218 |L= 1590

1.4 CWT 80(10/11—12/17 axle; Drum Brake: k|
for vehicles with disc brakes on the rear 24.3727-3219.2 583219 |L= 1760
axle; Disc Brake; [ 4

1.25 CVWVT 65|06/11—12/17 09/11—; for vehicles with disc brakes on 24.3727-3216.2 583216 L= 1692

1.4 CWT 79(06/11—12/17 the rear axle; Disc Brake; k |
09/11—; for vehicles with drum brakes on 24.3727-3218.2 583218 |L= 1590
the rear axle; Drum Brake; k1
09/11—; for vehicles with disc brakes on 24.3727-3219.2 583219 |L= 1760
the rear axle; Disc Brake; [ 4

LANCIA - YPSILON (L21) 02/24—

;/"/"i Brake Hose

EV 115(02/24— <= | 24.5149-0545.3 331875 |L= 570

Mild Hybrid 74(04/24—

LAND ROVER - RANGE ROVER VELAR (L560) 03/17—

"“‘ " Wheel Speed Sensor

2.0 D180 TD4 4x4 132|03/17— mp | — LA999999 2 |24.0710-2225.3 360731 |L=748
2.0 D200 4x4 150|07/20—
2.0 D200 MHEV 4x4 150|07/20—
2.0 D240 SD4 4x4 177|03/17—
2.0 P250 Si4 4x4 184|03/17—
2.0 P300 Si4 4x4 221|03/17—
2.0 P400 Hybrid 4x4 297|07/20—
3.0 D275 SDV6 4x4 202|04/18—
3.0 D300 MHEV 4x4 221|07/20—
3.0 D300 SDV6 4x4 221|03/17—
3.0 P340 SCV6 4x4 250(04/18—
3.0 P380 SCV6 4x4 280(03/17—
3.0 P400 MHEV 4x4 294|07/20—
5.0 SCV8 4x4 405|01/19—

MAZDA - CX-3 (DK) 01/15—
@ Brake Caliper

1.5 SKYACTIV-D 77(02/15—01/18 | map |+ eFSB; W 24.3344-1747.5 241694 |TOK without holder + FSB
=) |+ eFSB; 24.3344-1748.5 241695 [TOK without holder + FSB
1.5 SKYACTIV-D AWD 77|02/15—01/18 | mmp | 24.3344-1747.5 241694 |TOK without holder + FSB
2.0 SKYACTIV-G 88|05/15— -
2.0 SKYACTIV-G AWD | 109 -|05/15—> mp) | 24.3344-1748.5 241695 |TOK without holder + FSB
110
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MERCEDES-BENZ - 12

;/"/'{‘i Brake Hose

3 Coupe (C123)

03/77—12/85

230C 80|05/77—04/80 | <¢mm |— 015330 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385

280 C 115|03/77—03/80 | <¢mm |— 003416 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385

280 CE 130 -|03/77—11/85 | <¢mm |— 017058 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385
136

MERCEDES-BENZ - 123 Saloon (W123) 01/76—12/85

% Brake Hose

200 62 -102/76—11/85 | <mm |— 126115 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385
80

200D 40 -{07/76—11/85 | <mm |— 179856 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385
44

220D 44 -101/76—03/79 | <mm |— 01/79 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385
49

230 80|02/76—03/81| <mm |— 158355 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385

240 D 48-|02/76—11/85 | <um |— 150314 2 [24.5101-0360.3 331834 |L= 385
53

250 95 -|02/76—07/85| <mm |— 079228 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385
103

280 115(02/76—08/81 | <mm |— 027813 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385

280 E 130 -|02/7611/85 | <gum |— 064176 2 |24.5101-0360.3 331834 |L= 385
136

300D 59 -|02/76—11/85 | <qum |— 165147 2 |24.5101-0360.3 331834 |L= 385
65

MERCEDES-BENZ - 123 T-Model (S123) 09/77—12/86

% Brake Hose

230 T 80[09/77—03/80 | «¢mm |04/78; — 004326 2 [24.5101-0360.3 331834 |L= 385

240TD 48[09/77—-02/79| <¢am |02/78—; — 007370 2 |24.5101-0360.3 331834 |L= 385

240TD 53|03/79—-12/85| <mm |— 007370 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385

250T 95 -(05/78—08/82 | <mm |— 003285 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385
103

280 TE 136|09/77—11/85 | <mm |04/78—; — 004195 2 (24.5101-0360.3 331834 |L= 385

300 T D 59(09/77—10/85 | «¢mm |04/78—; — 011092 2 [24.5101-0360.3 331834 |L= 385

300TD 65|03/79—11/85 | <mm |— 011092 24.5101-0360.3 331834 |L= 385

MERCEDES-BENZ - G-CLASS (W460) 03/79—08/93

&% Brake Master Cylinder

230 G 66 -{03/79—07/93 — 08/85; 031805—; for left-hand drive 24.2125-1902.3 011187 [ATE @ 25.4
75 vehicles
230 GE 90 -{04/82—08/92 031805—; for left-hand drive vehicles 24.2125-1902.3 011187 [ATE @ 25.4
92
240 GD 53(03/79—08/87
280 GE 110 -{11/79—08/89
115
250 GD 62 -(10/87—12/92 for left-hand drive vehicles; not for type 24.2125-1902.3 011187 |[ATE @ 25.4
68 code: 460.329
300 GD 65(12/79—12/91 031805—; for left-hand drive vehicles; 24.2125-1902.3 011187 ([ATE @ 25.4
not for type code: 460.325
MERCEDES-BENZ - MARCO POLO Camper (W447) 03/15—
\? Cable Pull, parking brake
160 CDI 65|03/15— [4 24.3727-3802.2 583802 L= 1190
170 CDI 75(06/20—
180 CDI 84(03/15—
200 CDI 100|03/15—
200 CDI 4-matic 100|03/15—
220 CDI 120|03/15—
220 CDI 4-matic 120|03/15—
250 CDI 140|03/15—
250 CDI 4-matic 140|03/15—
300 CDI 174 -|03/19—
176
300 CDI 4-matic 174 -|03/19—
176
MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Bus (B906) 06/06—09/20
\f’ Cable Pull, parking brake
309 CDI 65(04/12—12/19 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 1 |24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
310 CDI 70|03/09—12/16 without fold-down handbrake lever; 4
-)

N

6
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\? Cable Pull, parking brake

RINTER 3,

5-t Bus (B906) 06/06—09/20

311 CDI

311 CDI 4x4

313 CDI

313 CDI 4x4

314 CDI

314 CDI 4x4

315 CDI

315 CDI 4x4

316

316 CDI

316 CDI 4x4

316 LGT

316 NGT

318 CDI

318 CDI 4x4

319 CDI/ BlueTEC
319 CDI / BlueTEC 4x4
324

06/06—12/18

02/08—12/09
08/11—12/16
08/11—12/16
05/16—12/18
05/16—12/18
06/06—09/20
02/08—12/09
09/08—12/18
08/11—12/18
08/11—12/18
09/08—12/18
03/09—12/18
02/08—12/09
02/08—12/09
03/09—12/18
03/09—12/18
06/06—12/16

f Cable Pull, parking brake

Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles
without fold-down handbrake lever; 4

24.3727-0499.2 580499

L= 2522

309 CDI 65|06/06—12/09 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
310 CDI 70|03/09—12/16 without fold-down handbrake lever;
311 CDI 80 -|06/06—12/18
84

311 CDI 4x4 80|02/08—12/09

313 CDI 95|06/06—12/16

313 CDI 4x4 95|06/06—12/16

314 CDI 105(04/16—12/18

314 CDI 4x4 105(05/16—12/18

315 CDI 110|06/06—12/09

315 CDI 4x4 110|02/08—12/09

316 115|09/08—12/18

316 CDI 120{03/09—12/18

316 CDI 4x4 120{03/09—12/18

316 LGT 115|01/11—>12/18

316 NGT 115|09/08—12/18

318 CDI 135(06/06—12/09

318 CDI 4x4 135(02/08—12/09

319 CDI / BlueTEC 140(03/09—12/18

319 CDI / BlueTEC 4x4 140(03/09—12/18

324 190(06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3,5-t Van (B906) 06/06—09/20
f Cable Pull, parking brake
309 CDI 65|06/06—12/09 Wheelbase [mm)]: 4325; for vehicles 24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
310 CDI 70|03/09—12/16 without fold-down handbrake lever; 4
311 CDI 80 -|06/06—12/18
84

311 CDI 4x4 80|02/08—12/09

313 CDI 95|06/06—12/16

313 CDI 4x4 95|03/09—12/16

314 CDI 105(05/16—12/18

314 CDI 4x4 105(05/16—12/18

315 CDI 110|06/06—12/09

315 CDI 4x4 110|02/08—12/09

316 115|09/08—12/18

316 CDI 120{03/09—12/18

316 CDI 4x4 120{03/09—12/18

316 LGT 115|01/11—>12/18

316 NGT 115|09/08—12/18

318 CDI 135|06/06—12/09

318 CDI 4x4 135(02/08—12/09

319 CDI / BlueTEC 140(03/09—12/18

319 CDI / BlueTEC 4x4 140(03/09—12/18

324 190(06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Bus (B906) 06/06—12/19

f Cable Pull, parking brake

209 CDI
210 CDI
211 CDI

213 CDI
214 CDI
215 CDI
216

216 CDI
218 CDI
224

65
70
80 -
84
95
105
110
115
120
135
190

04/12—12/19
03/09—12/16
06/06—12/18

06/06—12/16
04/16—12/18
06/06—12/09
03/09—12/18
06/09—12/18
04/12—12/18
06/06—12/13

Wheelbase [mm)]: 4325; for vehicles
without fold-down handbrake lever;

24.3727-0499.2 580499

L= 2522
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Platform/Chassis (B906) 06/06—12/18
\? Cable Pull, parking brake
209 CDI 65|06/06—12/09 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 1 |24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
210 CDI 70(03/09—12/16 without fold-down handbrake lever; 1
211 CDI 80 -|06/06—12/18

84

213 CDI 95|06/06—12/16
214 CDI 105(04/16—12/18
215 CDI 110|06/06—12/09
216 115|09/08—12/18
216 CDI 120(03/09—12/18
218 CDI 135|06/06—12/09
219 CDI / BlueTEC 140(03/09—12/18
224 190(06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 3-t Van (B906) 06/06—12/18
f Cable Pull, parking brake

209 CDI 65|06/06—12/09 Wheelbase [mm)]: 4325; for vehicles 1 |24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
210 CDI 70|03/09—12/16 without fold-down handbrake lever;
211 CDI 80 -{06/06—12/18
84

213 CDI 95(06/06—12/16

214 CDI 105|04/16—12/18

215 CDI 110{06/06—12/09

216 115({09/08—12/18

216 CDI 120|03/09—12/18

218 CDI 135/|06/06—12/09

219 CDI / BlueTEC 140|03/09—12/18

224 190|06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4,6-t Platform/Chassis (B906) 06/06—09/20
f Cable Pull, parking brake

411 CDI 80 -{06/09—12/18 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 1 (24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
84 without fold-down handbrake lever; 4
413 CDI 95(06/06—12/16
414 CDI 105|05/16—12/18
415 CDI 110{06/06—12/09
416 CDI 120|03/09—12/18
418 CDI 135|06/06—12/09
419 CDI 140|03/09—12/18
424 190|06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 4,6-t Van (B906) 06/06—09/20
f Cable Pull, parking brake

411 CDI 80 -|06/09—12/18 Wheelbase [mm)]: 4325; for vehicles 1 124.3727-0499.2 580499 |L= 2522
84 without fold-down handbrake lever; &
413 CDI 95(06/06—12/16
414 CDI 105(05/16—12/18
414 CDI 4x4 105(05/16—12/18
415 CDI 110|06/09—12/09
416 CDI 120{03/09—12/18
416 CDI 4x4 120|11/13—12/18
418 CDI 135|06/09—05/16
419 CDI 140(03/09—12/18
424 190(06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Bus (B906) 06/06—09/20
f Cable Pull, parking brake

513 CDI 95|03/09—12/16 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 1 124.3727-0499.2 580499 |L= 2522
515 CDI 110|06/06—09/20 without fold-down handbrake lever; &

516 CDI 120|03/09—12/18

519 CDI 140|03/09—12/18

- SPRINTER 5-t Platform/Chassis (B906) 06/06—09/20

f Cable Pull, parking brake

509 CDI 65|06/06—12/09 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 1 124.3727-0499.2 580499 |L= 2522
510 CDI 70(03/09—12/16 without fold-down handbrake lever;
511 CDI 80 -{06/06—12/18
84
511 CDI 4x4 80(06/06—12/09
513 CDI 95(06/06—12/16
513 CDI 4x4 95|05/11—12/16
514 CDI 105|05/16—12/18
514 CDI 4x4 105|05/16—12/18
515 CDI 110({06/06—12/19
515 CDI 4x4 110{06/06—12/09
516 115({09/08—12/18
516 CDI 120|03/09—12/18
516 CDI 4x4 120|03/09—12/18
>
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MERCEDES-BENZ - SP
\? Cable Pull, parking brake

RINTER 5-t Platform/Chassis (B906) 06/06—09/20

516 NGT 115({09/08—12/18
518 CDI 135|06/06—12/09
518 CDI 4x4 135|06/06—12/09
519 CDI / BlueTEC 140|03/09—12/18
519 CDI / BlueTEC 4x4 140|03/09—12/18
524 190|06/06—12/16

MERCEDES-BEN

f Cable Pull, parking brake

Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles

without fold-down handbrake lever; 4

RINTER 5-t Van (B906) 06/06—09/20

1 |24.3727-0499.2 580499

L= 2522

509 CDI 65|06/06—12/09 Wheelbase [mm]: 4325; for vehicles 1 |24.3727-0499.2 580499 |L= 2522

510 CDI 70|03/09—12/16 without fold-down handbrake lever; 4

511 CDI 80 -{06/06—12/18
84

511 CDI 4x4 80(06/06—12/09

513 CDI 95(06/06—12/16

513 CDI 4x4 95(03/09—12/16

514 CDI 105|05/16—12/18

514 CDI 4x4 105|05/16—12/18

515 CDI 110{06/06—12/09

515 CDI 4x4 110{06/06—12/09

516 115(03/09—12/18

516 CDI 120|03/09—12/18

516 CDI 4x4 120|03/09—12/18

516 NGT 115(03/09—12/18

518 CDI 135/|06/06—12/09

518 CDI 4x4 135|06/06—12/16

519 CDI / BlueTEC 140|03/09—12/18

519 CDI / BlueTEC 4x4 140|03/09—12/18

524 190|06/06—12/16

MERCEDES-BENZ - T1 Bus (602) 04/77—02/96

&5 Brake Master Cylinder

308D 2.3 58 -|06/89—02/96 649391—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 (ATE @ 25.4
60 625657—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE 0 254

310D 2.9 70 -|06/89—02/96 649391—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 [ATE @ 25.4
72

MERCEDES-BENZ - T1 Bus (B601) 05/77—02/96

&5 Brake Master Cylinder

207D 24 48 -|05/77—01/90 649391 / PO00001—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 (ATE @ 25.4
53 R

208 2.3 63105/7712/82 614797 / PO0O0001—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 (ATE @ 25.4

208D 2.3 58 -{10/88—02/96
60

209D 2.9 65(12/82—01/90

2102.3 70 -|07/82—02/96
77

210D 2.8 70 -|11/88—02/96

72
MERCEDES-BENZ - T1 Platform/Chassis (601) 01/77—02/96

&5 Brake Master Cylinder

207D 2.4 48 -[04/77-10/89 649391 / PO00001—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4
53 :

208D 2.3 5o 11118802196 614797 / PO00001—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4
60

209D 2.9 65(12/82-01/90

21023 63 -|04/7710/89
70

210D 238 72[11/88-02/96

210D 2.9 70(11/88—02/96

MERCEDES-BENZ - T1 Platform/Chassis (B602) 01/77—02/96

&% Brake Master Cylinder

307D 2.4 48 -[04/77-01/90 649391—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4
53 :

308D 2.3 55 -|06/8902/96 625657—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE © 25.4
60

31023 70[01/8212/94

309D 3.0 65(10/82-01/90 649391—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4

310D 2.9 70 -|06/89—02/96
72
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MERCEDES-BENZ - T1

Van (601, 611) 05/77—02/96

207D 24 53]06/8201/90 649391 / PO00001—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4
208D 2.3 52(; e~ 614797 / PO00001—; - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE 0 25.4
209D 2.9 65(12/8201/90
2102.3 63 -|05/77—02/96

77
210028 70 -|10/88-02/96

&5 Brake Master Cylinder

307D 24 53[10/6201/90 649391 - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4
308D 2.3 52(; e ey 625657 - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE 0 25.4
31023 70 -|01/89-02/96

77
309D 30 65(10/62-01/90 649391 - ABS 24.2125-1902.3 011187 |ATE @ 25.4
310D 2.9 70 -|06/89—02/96

MERCEDES-BENZ - VITO Mixto (Double Cabin) (W447) 10/14—
f Cable Pull, parking brake

109 CDI 65(10/14— [4 24.3727-3802.2 583802 (L= 1190
110 CDI 75(09/19—
111 CDI 84(10/14—
114 CDI 100|10/14—
114 CDI 4-matic 100|07/15—
116 CDI 120|10/14—
116 CDI 4-matic 120|07/15—
119 BlueTEC 140|10/14—
119 BlueTEC 4-matic 140|07/15—
119 CDI 140|03/19—
119 CDI 4-matic 140|03/19—
124 CDI 174 -|04/20—
176
124 CDI 4-matic 174 -|04/20—
176

MERCEDES-BENZ - VITO Tourer (W447) 10/14—
f Cable Pull, parking brake

109 CDI/ 109 BlueTEC 65(10/14— 4 24.3727-3802.2 583802 (L= 1190
110 CDI 75/09/19—
111 CDI/ 111 BlueTEC 84(10/14—
114 CDI / 114 BlueTEC 100{10/14—
114 CDI / 114 BlueTEC 100(07/15—

4-matic
114 CDI 100{03/19—
114 CDI 4-matic 100{03/19—

116 CDI / 116 BlueTEC 120{10/14—
116 CDI / 116 BlueTEC 120(07/15—

4-matic
116 CDI 120{03/19—
116 CDI 4-matic 120{03/19—

119 CDI / 119 BlueTEC 140{10/14—
119 CDI / 119 BlueTEC 140(12/14—

4-matic

119 CDI 140(03/19—

119 CDI 4-matic 140(03/19—

124 CDI 174 -|04/20—
176

124 CDI 4-matic 174 -|04/20—
176

2.0 155(01/16—

MERCEDES-BENZ - VITO Van (W447) 10/14—
f Cable Pull, parking brake

109 CDI 65(10/14— [4 24.3727-3802.2 583802 (L= 1190
110 CDI 75/09/19—
111 CDI 84(10/14—
114 CDI 100{10/14—
114 CDI 4x4 100{07/15—
116 CDI 120{10/14—
116 CDI 4x4 120(07/15—
119 CDI / BlueTEC 140(10/14—
119 CDI / BlueTEC 4x4 140(07/15—
119 CDI 140(04/20—
119 CDI 4x4 140(04/20—
2.0 155(09/15—
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MINI - MINI (F55) 09/13—

Brake Disc

Cooper S JCW 155(07/14— <= |09/15— 24.0330-0251.1 530251 |@ 335 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

@ Brake Disc

Cooper S JCW 155[12/13— < (03/15— 24.0330-0251.1 530251 |J 335 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

John Cooper Works 170|03/15— <= 24.0330-0251.1 530251 | 335 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

MINI - MINI CLUBMAN (F54) 11/14—

Brake Disc

John Cooper Works 170(11/16—06/19 | <mm 24.0330-0251.1 530251 | 335 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

MINI - MINI Convertible (F57) 11/14—

Brake Disc

Cooper S JCW 155|11/15— < (03/16— 24.0330-0251.1 530251 (@ 335 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

John Cooper Works 170|03/16— <= 24.0330-0251.1 530251 | 335 Brake Disc Thickness
[mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

MINI - MINI COUNTRYMAN (F60) 10/16—

Brake Disc

John Cooper Works 170(03/17—06/19 | <mm 24.0330-0251.1 530251 | 335 Brake Disc Thickness
ALL4 [mm] 30 Minimum thickness [mm]
28.4 Vented + S

MITSUBISHI - ASX (GA_W_, XA, XB, XC, XD) 11/09—

% Brake Hose

1.6 DI-D 84[07/15— mp W /inner 24.5201-0341.3 331899 (L= 360
1.6 DI-D 4WD 84(07/15—
2.2 DI-D 4WD 110(04/13— =) |1 / inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
1.6 LPG 86(06/10— ) (07/12—; B /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
1.6 MIVEC 85 -|05/10—

86 =P |07/12—; W /inner 24.5201-0342.3 331900 (L= 360
18 102|02/10—
1.8 DI-D 85 -|06/10—

110
1.8 DI-D 4WD 85 -|06/10—

110
2.0 MIVEC 110{06/10—
2.0 MIVEC 4WD 110(06/10—

MITSUBISHI - ASX Van (GA_W_) 06/10—
;/"/(‘i Brake Hose

1.8 DI-D 4WD 110|06/10— P |07/12—; F /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
P (07/12—; 8 / inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
MITSUBISHI - CHALLENGER | (K7_, K9_, PA) 07/96—

f Cable Pull, parking brake

251D 85]07/02— 07/02— 02/09; Disc Brake; [ 24.3727-2132.2 582132 |L= 1675
251D 73 -[11/98— — 02/09; Disc Brake; [4 24.3727-2132.2 582132 |L= 1675
98

3.0V6 125|06/00—

3.0 V6 4WD 123|03/03—

3.5 4WD 147|03/06—07/09

2.5 TD 4WD 83[11/97—10/98 Disc Brake; [4 24.3727-2132.2 582132 |L= 1675
2.8 TDi 92/11/98-10/03

3.0V6 130(11/98—10/00

35 147(09/98—12/04

3.5 4WD 149(11/98—06/08

3.0 4WD 129]09/96—12/01 08/98—: Disc Brake; [4 24.3727-2132.2 582132 |L= 1675
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% Brake Hose

1.5 110|10/17— m) |+ eFSB; [H /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
1.5 4WD 110(10/17—
20 110/05/18—> m) |+ cFSB; Wl /inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
1.5 T-Mivec 120(10/17— mp |- cFSB; [ /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
m) |+ eFSB; d /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
m) |- cFSB; W1 / inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
mp |+ eFSB; i /inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
1.5 T-Mivec 4WD 12-110/17— mp | /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
120
m) |+ eFSB; i /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
=) | /inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
mp |+ eFSB; i /inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
2.2 DiD 4WD 109(03/19— mp |H /inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
Plug-in Hybrid 4WD 138|01/21—
=) (i /inner 24.5201-0342.3 331900 |L= 360
MITSUBISHI - OUTLANDER Il Van (GF_W, GG_W) 11/10—

Di-D 4WD
Hybrid 4WD

MITSUBISHI - OU

% Brake Hose

110
153

LA

04/13—
09/18—

Fu /inner

24.5201-0341.3 331899 (L= 360

wl /inner

24.5201-0342.3 331900 (L= 360

MITSUBISHI - PA

ERO Il Closed

\? Cable Pull, parking brake

Off-Road Vehicle (V3_W, V2_W, V4_W, N

2.0 105 -|08/12—12/22 | - |Td / inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
112
2.0 4WD 107 -|08/12—>12/22 | ™ (&1 /inner 24.5201-0342.3 331900 (L= 360
110
2.0 Bifuel 107(10/12—12/22
2.0 Bifuel 4WD 107(10/12—12/22
2.0 Hybrid 4WD 147(01/14—12/21
2.2DI-D 110|08/12—12/22
2.2 DI-D 4WD 110|08/12—12/22
2.4 4WD 123 -(10/12—12/22
124
2.4 Hybrid 4WD 153 -|09/18—12/22
165
3.0 4WD 165 -(10/12—12/22
169
3.0 GT 4WD 167(08/12—12/22
Plug-in Hybrid 147(09/17—12/21
24 124|08/12—12/22 | mapp |(10/12—; Bd / inner 24.5201-0341.3 331899 |L= 360
= |10/12—; 8 /inner 24.5201-0342.3 331900 (L= 360

,» NJ, 12/90—05/01

3.0 4WD

130

11/97—04/00

\? Cable Pull, parking brake

MITSUBISHI - PAJERO SPORT VAN | (K90) 12/99—01/08

24.3727-2132.2 582132 |L= 1675

25TD

85

12/99—01/08

07/02—; Disc Brake; [ 4

24.3727-2132.2 582132 |L= 1675

3.0V6

% Brake Hose

125

12/99—01/08

06/00—; Disc Brake; [ 4

OPEL - ASTRA K (B16) 06/15—09/21

24.3727-2132.2 582132 |L= 1675

1.0 Turbo
1.2 Turbo
1.4

1.4 CNG

1.4 Turbo
1.5 CRDI

1.6 BiTurbo
1.6 CDTi

1.6 Turbo

06/15—08/19
08/19—09/21
06/15—08/18
10/17—05/18
06/15—09/21
08/19—09/21

07/18—02/19
06/15—08/19

11/15—02/19

=]

24.5143-0400.3 331898 (L= 400

-)
-—)p

w

24.5143-0401.3 331901 |L=400

32
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1.0 77|05/18—08/19 | mup |Fd 24.5143-0400.3 331898 |L=400
1:5 CRDI 77108/19—09/21 | = |H 24.5143-0401.3 331901 |L=400

% Brake Hose

1.6 CDTI 100[04/18—08/19| wap- | 24.5143-0400.3 331898 |L= 400
- (v 24.5143-0401.3 331901 |L= 400
1/15—-12/21

;/"/( Brake Hose

1.0 Turbo 66 -|06/18—08/19| map | 24.5143-0400.3 331898 |L= 400
77

1.9 Turbo 81 -l08/19—12/21| = [ 24.5143-0401.3 331901 |L= 400
107

14 74|04/16—05/18

1.4 CNG 81/08/17—05/18

1.4 Turbo 92 -|04/116—12/21
10

1.5 CRDI 77 -|08/19—12/21
90

1.6 BiTurbo 110{07/18—02/19

1.6 CDTi 70 -|04/16—08/19
18

1.6 Turbo 147|04/16—02/19

OPEL - CORSA F (P2JO) 07/19—

("/’i Brake Hose

1.2 55 -|07/19— <= (T 24.5149-0545.3 331875 |L=570
96

1.2 MHEV 74|08/23—

1.2 Turbo Hybrid 100{01/24—

15 75|07/19—

Corsa-e 100{07/19—

Corsa-e 115(03/23— <mm |Orga 16282—; M 24.5149-0545.3 331875 |L= 570

f Cable Pull, parking brake

1.2 55 -|107/19— Disc Brake; ¥/ 24.3727-0861.2 580861 |L= 1876
96

1.2 MHEV 74|08/23—

1.2 Turbo Hybrid 100|01/24—

1.5 75|07/19—

OPEL - CORSA F Hatchback Van 07/19—
% Brake Hose

1.2 55[07/19— <= = 24.5149-0545.3 331875 |L= 570
15 75(07/19—

\?’ Cable Pull, parking brake

1.2 55|07/19— Disc Brake; ¥/ 24.3727-0861.2 580861 |L= 1876
15 75(07/19—

OPEL - CROSSLAND X/ CROSSLAND (P17, P2Q0O) 03/17—

1.2 60 -{03/17— mp |04122017— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
96 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.2LPG 60({10/17— 7 + RLG / + ABS Ring

12 61-{07/18— mp |04122017— 24.0109-0188.2 409188 | 244 Brake Disc Thickness
81 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.5 75(06/18— 7 + RLG / + ABS Ring
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OPEL - MERIVA B MPV (S10) 06/10—03/17
\? Cable Pull, parking brake

1.3 CDTI 55 -106/10—11/14 ¥ 1 |24.3727-3509.2 583509 |L2= 1960
70
14 74 -|06/10—03/17
103
14 LPG 88(06/11—03/17
1.6 CDTi 100|08/13—01/17
1.6 CDTI 81(03/14—03/17
1.7 CDTI 74 -|06/10—01/17
96
1.6 CDTI 70|01/14—01/17 03/14—; ¥ 1 [24.3727-3509.2 583509 (L2= 1960

OPEL - MERIVA B VAN (S10) 06/10—03/17

\? Cable Pull, parking brake

1.3 CDTi 70|01/13—11/14 ¥ 1 [24.3727-3509.2 583509 (L2= 1960
1.4 ECOTEC 74(01/13-03/17
1.6 CDTi 81(03/14—03/17
1.7 CDTi 74 -|01/13—01/17
96
1.6 CDTi 70|01/14—01/17 03/14—; ¥ 1 [24.3727-3509.2 583509 (L2= 1960

OPEL - MOKKA 06/20—

% Brake Hose

1.2 74 -|10/20— <= (T 24.5149-0545.3 331875 L= 570
100

1.2 Turbo Hybrid 100{04/24—

1.5 81(10/20—

MOKKA-e 100/|06/20—

MOKKA-e 115(10/23— < |for brake disc diameter [mm]: 302; ™ 24.5149-0545.3 331875 |L=570

OPEL - MOVANO C Platform/Chassis (U9) 12/21—
\? Cable Pull, parking brake

2.2 BlueHDi 120 88|11/23— for shortened wheelbase; 1 (24.3727-0362.2 580362 |L= 1908
2.2 BlueHDi 140 103|11/23—
2.2 BlueHDi 180 132|11/23—
22D 88 -|12/21—10/23
121
MOVANO-e 100{04/23—10/23

OPEL - MOVANO C Van (U9) 12/21—

\? Cable Pull, parking brake

2.2 BlueHDi 120 88(11/23— for shortened wheelbase; 1 |24.3727-0362.2 580362 |L= 1908
2.2 BlueHDi 140 103|11/23—
2.2 BlueHDi 180 132|11/23—
22D 88 -|12/21—>10/23
121
MOVANO-e 100{12/21—10/23

OPEL - ROCKS-E 10/21—

("// Brake Hose

Electric 6|10/21— <= (Orga 16331—; ™ 24.5149-0545.3 331875 L= 570
PEUGEOT - 208 | (CA_, CC_) 03/12—06/21

Brake Disc

1.0 VTi 50|03/12—12/19| mmp» |Orga 15008— 24.0109-0188.2 409188 |J 244 Brake Disc Thickness
1.2 GPL 60|06/15—12/19 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.2 PureTech 82 61|03/18—12/19 7+ RLG / + ABS Ring
1.2 THP 110 81/01/13—12/19
1.2 VTi 68/ PureTech 68| 50|08/16—12/19
1.2 VTI 82 60|03/12—12/19
1.4 GPL 70(10/13—12/19
1.4 HDi 50(03/12—12/19
1.4 VTi 70(03/12—12/19
1.5 BlueHDI 100 75|05/18—12/19
1.6 85(01/13—12/19
1.6 BlueHDi 100 73|01/15—12/19
1.6 BlueHDi 120 88|01/15—12/19
1.6 e-HDi 82|07/15—12/19
1.6 GTi 147 -|08/12—12/19

153
1.6 HDi 68 -|03/12—12/19

85

1.6 HDi / BlueHDi 75 55(01/13—12/19
1.6 THP 115(03/12—12/19
1.6 THP 165 121|03/15—-12/19
-)
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PEUGEOT - 208 | (CA_, CC_) 03/12—06/21
@ Brake Disc

1.6 VTi 88(03/12—12/19| map |Orga 15008— 24.0109-0188.2 409188 |& 244 Brake Disc Thickness
[mm] 9 Minimum thickness [mm]
7+ RLG / + ABS Ring

f Cable Pull, parking brake

1.0 VTi 50[03/12—12/19 Drum Brake; —Orga 14111; & 2 [24.3727-0365.2 580365 |L= 1790

1.2 GPL 60|06/15-12/19 Drum Brake; Inner brake drum diameter | 2 [24.3727-0365.2 580365 |L= 1790

1.2 PureTech 82 61/03/18—12/19 i e

1.2 THP 110 81(01/1312/19 finch]: 8; Orga 14112—;

1.2 VTi 68/ PureTech 68 |  50(08/16—12/19

1.2 VTI 82 60|03/12—12/19

1.4 GPL 70(10/13—12/19

1.4 HDi 50|03/12—12/19

1.4 VTi 70|03/12—12/19

1.5 BlueHDI 100 75|05/18—12/19

1.6 85(01/13—12/19

1.6 BlueHDi 100 73|01/15—12/19

1.6 BlueHDi 120 88/01/15—12/19

1.6 e-HDi 82|07/15—12/19

1.6 GTi 147 -|08/12—12/19

153
1.6 HDi 68 -|03/12—12/19
85

1.6 HDi / BlueHDi 75 55/01/13—12/19

1.6 THP 115|03/12—12/19

1.6 THP 165 121|03/15—-12/19

1.6 VTi 88|03/12—12/19

PEUGEOT - 208 Il (UB_, UP_, UW_, UJ_) 06/19—

% Brake Hose

1.2 Hybrid 100 74]08/23— <= ™ 24.5149-0545.3 331875 |L= 570

1.2 Hybrid 136 100[09/23— <= |Orga 16246—; 24.5149-0545.3 331875 (L= 570
e-208 115|01/23—

1.2 PureTech 100 74106/19— < |for brake disc diameter [mm]: 266 / 283; 24.5149-0545.3 331875 |L=570

1.2 PureTech 130 9606/19— .

1.2 PureTech 75 55)06/19— = [for brake disc diameter [mm]: 302; Orga 24.5149-0545.3 331875 |L= 570

1.2 VTi 82 60/06/19— 16246

1.5 BlueHDI 100 75/06/19— '

1.5 BlueHDI 130 96/09/19—

1.6 HDI 90 68/10/19—

1.6 VTi 115 85(11/19—
e-208 100|06/19—

\? Cable Pull, parking brake

1.2 PureTech 100 74|06/19— for vehicles with disc brakes on the rear 2 |24.3727-0861.2 580861 (L= 1876

1.2 PureTech 130 96(06/19— axle; &

1.2 PureTech 75 55|06/19—

1.2 VTi 82 60(06/19—

1.5 BlueHDI 100 75(06/19—

1.5 BlueHDI 130 96(09/19—

1.6 HDI 90 68(10/19—

1.6 VTi 115 85(11/19—

PEUGEOT - 208 Hatchback Van (CR_) 02/13—12/19

@ Brake Disc

1.2VTI68/PureTech 68| 50({06/15—12/19 | mmp |Orga 15008— 24.0109-0188.2 409188 |@ 244 Brake Disc Thickness
1.2 VTI 82 / PureTech 82 60(06/15—12/19 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.5 BlueHDi 100 75|05/18—12/19 7+RLG/ + ABS Ring
1.6 Blue HDi 100 73|06/15-12/19

f Cable Pull, parking brake

1.2 VTI 68/ PureTech 68|  50[06/15—12/19 Drum Brake; —Orga 14111; & 2 [24.3727-0365.2 580365 |L= 1790

12 VTI 82/ PureTech 82| 60|06/15—-12/19 Drum Brake; Inner brake drum diameter | 2 [24.3727-0365.2 580365 |L= 1790

1.4 HDi 68 50(02/13—12/19 chl: 8: Orca 14112 B

1.5 BlueHDi 100 75(05/18—12/19 finch]: 8; Orga 14112—;

1.6 Blue HDi 100 73|06/15—12/19

1.6 BlueHDi 75 55|04/15—12/19

1.6 HDi 92 68(03/14—12/19

PEUGEOT -2008 | (CU_) 03/13—

Brake Disc

1.2 PureTech 82 61(01/18—12/19 | map [Orga 15051— 24.0109-0188.2 409188 |@ 244 Brake Disc Thickness
1.2 THP 110 / PureTech 81(01/15— [mm] 9 Minimum thickness [mm]
110 7 +RLG / + ABS Ring
1.2 THP 130/ PureTech | 96(01/15—11/19

130

1.2 VTi 60(03/13—12/18
->
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@ Brake Disc

PEUGEOT - 2008 I (CU

) 03/13—

1.4 HDi

1.5 BlueHDI 100
1.5 BlueHDI 120
1.6 BlueHDi

1.6 BlueHDi 100
1.6 BlueHDi 120
1.6 BlueHDi 75
1.6 HDi

1.6 THP 165
1.6 VTi

Brake Disc

50
75
88
85
73
88
55
68 -
84
121
85 -
88

06/13—
05/18—
05/18—
07/14—
01/15—11/19
07/14—04/18
01/15—11/19
03/13—

02/16—
03/13—

PEUGEOT - 2008 | Van (CU_) 03/13—

Orga 15051—

24.0109-0188.2 409188

@ 244 Brake Disc Thickness
[mm] 9 Minimum thickness [mm]
7 + RLG / + ABS Ring

BlueHDi 100
BlueHDi 120
PureTech 130

;/"/'{‘i Brake Hose

75
88
96

05/18—
05/18—
01/18—11/19

-)p

Orga 15051—

PEUGEOT - 2008 Il (UD_, US_, UY_, UJ_, UR_, UC_) 08/19—

24.0109-0188.2 409188

& 244 Brake Disc Thickness
[mm] 9 Minimum thickness [mm]
7 + RLG / + ABS Ring

% Brake Hose

1.2 Hybrid 136 100[11/23— <= | 24.5149-0545.3 331875 |L= 570
1.2 Hybrid 145 107|03/25—
-2008 115|04/23— <= | Orga 16065—; 24.5149-0545.3 331875 |L=570

PEUGEOT - 4008 Wagon 05/12—

1.6

1.6 HDi

1.6 HDi AWC
1.8 HDi

1.8 HDi AWC
2.0

2.0 AWC

86
84
84
110
110
110
110

05/12—
05/12—
05/12—
05/12—
05/12—
05/13—
05/12—

Orga 13115—; Fa / inner

24.5201-0341.3 331899

L= 360

)
-)p

Orga 13115—; W / inner

24.5201-0342.3 331900

PEUGEOT - BOXER Bus 09/05—

\f’ Cable Pull, parking brake

L= 360

2.0 BlueHDi 110
2.0 BlueHDi 130
2.0 BlueHDi 160
2.2 BlueHDi 120
2.2 BlueHDi 140
2.2 BlueHDi 165
2.2 HDi 100
2.2 HDi 110
2.2 HDi 120
2.2 HDi 130
2.2 HDi 150
3.0 HDi 145
3.0 HDi 160
3.0 HDi 175

81
96
120
88
103
121
74
81
88
96
110
107
115
130

07/15—09/19
07/15—09/19
07/15—09/19
07/19—10/23
07/19—10/23
08/19—10/23
04/06—

03/11—12/20
04/06—12/16
03/11—

03/11—

04/10—12/13
04/06—12/15
03/11—

for shortened wheelbase;

24.3727-0362.2 580362

PEUGEOT - BOXER Platform/Chassis 04/06—

\? Cable Pull, parking brake

L=1908

2.0 BlueHDi 110 81(03/16—09/19 for shortened wheelbase; & 24.3727-0362.2 580362 (L= 1908
2.0 BlueHDi 130 96(03/16—09/19
2.0 BlueHDi 160 120(03/16—12/23
2.2 BlueHDi 120 88/08/19—
2.2 BlueHDi 140 103|08/19—
2.2 BlueHDi 165 121(08/19—10/23
2.2 BlueHDi 180 132|11/23—
2.2 HDi 100 74|04/06—
2.2 HDi 110 81|03/11—12/20
2.2 HDi 120 88(04/06—12/16
2.2 HDi 130 96|04/06—
2.2 HDi 150 110{03/11—
3.0 HDi 145 107[04/10—12/13
3.0 HDi 155 115({04/06—12/15
3.0 HDi 160 116(04/06—12/15
3.0 HDi 175 130|03/11—
e-Boxer 100 -{11/21—
205
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PEUGEOT - BOXER Van 04/06—
\? Cable Pull, parking brake
2.0 BlueHDi 110 81(03/16—09/19 for shortened wheelbase; T 1 |24.3727-0362.2 580362 (L= 1908
2.0 BlueHDi 130 96(03/16—09/19
2.0 BlueHDi 130 4x4 96(03/16—09/19
2.0 BlueHDi 160 120|03/16—12/23
2.0 BlueHDi 160 4x4 120|03/16—09/19
2.2 BlueHDi 120 88|07/19—
2.2 BlueHDi 140 103[07/19—
2.2 BlueHDi 165 121|07/19—10/23
2.2 BlueHDi 180 132{11/23—
2.2 HDi 100 74|04/06—
2.2 HDi 110 81/03/11—12/20
2.2 HDi 120 88|04/06—12/16
2.2 HDi 130 96|03/11—
2.2 HDi 130 4x4 96|03/11—
2.2 HDi 150 110|03/11—
2.2 HDi 150 4x4 110|03/11—
3.0 HDi 145 107(04/10—12/13
3.0 HDi 155 115({07/06—12/15
3.0 HDi 160 116(04/06—12/15
3.0 HDi 175 130{03/11—
e-Boxer 100 -{07/21—
205
PUCH - G-MODELL (W460) 03/79—12/91
&5 Brake Master Cylinder
230 G 75|03/79—08/85 031805—; for left-hand drive vehicles 24.2125-1902.3 011187 (ATE @ 25.4
230 GE 92|03/79—12/91
240 GD 53|03/79—09/87
280 GE 110/01/86—12/91
250 GD 62|10/87—12/91 for left-hand drive vehicles; not for type 24.2125-1902.3 011187 |[ATE @ 25.4
code: 460.329
300 GD 65|09/79—12/91 031805—; for left-hand drive vehicles; 24.2125-1902.3 011187 (ATE @ 25.4
not for type code: 460.325

RENAULT - AVANTIME (DEO_) 09/01—05/03

&% Brake Master Cylinder

2.2dCi 110
3.0 V6 152

RENAULT - ESPACE V

05/02—05/03
09/01—05/03

(JR.) 02/15—03

+ASR

24.2123-2621.3 011171

ATE @ 23.8 without brake fluid
reservoir

RENAULT - MEGANE | Grandtour (KA0/1_) 03/99—08/03
&5 Brake Master Cylinder

Brake Disc

1.6 dCi 130 96(06/15—03/23 | mmp- 24.0111-0191.2 411191 | 290 Brake Disc Thickness

1.6 dCi 160 118|06/15—03/23 [mm] 11 Minimum thickness [mm]
1.6 TCe 200 147(02/15—03/23 9.5+ RLG/ + ABS Ring

1.8 TCe 225 165|10/16—03/23

2.0 Blue dCi 160 118(10/18—03/23

2.0 Blue dCi 190 139|01/21—03/23

2.0 Blue dCi 200 147|10/18—03/23

1.8 16V

1.9dTi 59

02/01—08/03

24.2123-2621.3 011171

ATE @ 23.8 without brake fluid
reservoir

1.8

. 85
1.9DTI

59

04/01—07/03
04/01—07/03

PV (JAO/1_, FAO_) 08/99—07/10

&% Brake Master Cylinder

24.2123-2621.3 011171

ATE @ 23.8 without brake fluid
reservoir

1.4 16V 70|09/99—08/03 — 06/03; + ABS / + ESP; for left-hand 24.2123-2621.3 011171 |ATE @ 23.8 without brake fluid
1.6 75 -{09/99—09/03 drive vehicles reservoir

79
1.6 BiFuel 75|03/01—08/03
1.8 16V 85(01/01—08/03
1.9 dCi 75|09/99—08/03
1.9 dCi RX4 74 -|11/00—08/03

75
1.9dTi 59|02/01—08/03
2.0 16V 102 -|109/99—08/03

103

2.0 16V RX4 102|06/00—08/03
1.6 BiFuel 79(09/99—04/01 + ABS / + ESP; for left-hand drive vehi- 24.2123-2621.3 011171 |ATE @ 23.8 without brake fluid
1.8 4x4 85|07/00—04/01 cles reservoir
19D 47(09/99—03/01
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TOYOTA - PRIUS (_W3_) 06/08—06/16
\? Cable Pull, parking brake

1.8 Hybrid 100{06/08—06/16 01/09—; Disc Brake; K1 24.3727-1978.2 581978 |L= 2037
01/09—; Disc Brake; (4 24.3727-1980.2 581980 |L= 2015
1.8 Plug-in Hybrid 100104/09—12/15 . 24.3727-1978.2 581978 |L= 2037
4 24.3727-1980.2 581980 |L= 2015

VAUXHALL - ASTRA Mk VI (K) (B16) 06/15—12/21
% Brake Hose

10 77[04/1608/19| map | m 24.5143-0400.3 331898 |L= 400
1.2 Turb 81 -|08/1912/21
urbe 107 - |x 24.5143-0401.3 331901 |L= 400
14 74|04/16-05/18
1.4 Turbo 92 -|04/1612/21
10
1.5 CRDI 77 -|08/1912/21
90
1.6 BiTurbo 110[07/18—02/19
1.6 CDTi 70 -|06/15-08/19
18
1.6 Turbo 147|04/16-02/19

VAUXHALL - ASTRA Mk VII (K) Estate (B16) 07/15—12/21
% Brake Hose

10 77]0416508/19| map | @ 24.5143-0400.3 331898 |L= 400
1.2 Turb 810811912121
ureo 107 - | 24.5143-0401.3 331901 |L= 400
14 74|04/1605/18
1.4 Turbo 92 -|04/1612/21
110
1.5 CRDI 77 -|08119>12121
90
1.6 BiTurbo 110|07/18—-02/19
1.6 CDTi 70 -|04/16-08/19
118
1.6 Turbo 147|0411602/19
16CDTi 81|07/1512/21 | map |11/15—; 24.5143-0400.3 331898 |L= 400
= 1115 &) 24.5143-0401.3 331901 |L= 400

VAUXHALL - CORSA Mk V (F) 07/19—
% Brake Hose

1.2 55 -[07/19— < |m 24.5149-0545.3 331875 |L=570
96

1.2 Turbo Hybrid 74 -(01/24—
100

15 75|07/19—

CORSA-e 100[07/19—

\? Cable Pull, parking brake

12 55 -|07/19— Disc Brake; ¥ 24.3727-0861.2 580861 (L= 1876
96

1.2 Turbo Hybrid 74 -101/24—
100

15 75(07/19—

VAUXHALL - CROSSLAND X/ CROSSLAND (P17) 03/17—
@ Brake Disc

1.2 61-{03/17— mp (04122017— 24.0109-0188.2 409188 |J 244 Brake Disc Thickness
96 [mm] 9 Minimum thickness [mm]
1.5 Turbo D)) 81(10/20— 7 + RLG / + ABS Ring
1.5 Turbo D 75 -|06/18—
88
1.6 Turbo D 73 -103/17—05/18
VAUXHALL - MERIVA 0) 06/10—03/17
\f’ Cable Pull, parking brake
1.3 CDTi 70|06/10—11/14 4 1 [24.3727-3509.2 583509 (L2= 1960
1.3 CDTI 55(06/10—10/13
14 74 -106/10—03/17
103
1.4 LPG 88(06/11—03/17
1.6 CDTi 81 -108/13—03/17
100
1.7 CDTi 81 -106/10—06/15
96
_)
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VAUXHALL - MERIVA Mk Il (B) (S10) 06/10—03/17

\?’ Cable Pull, parking brake

1.7 CDTI 74|06/10—-01/17 W 1 |24.3727-3509.2 583509 |L2= 1960
1.6 CDTI 70{01/14—01/17 03/14—; ¥ 1 |24.3727-3509.2 583509 (L2= 1960

VAUXHALL - MOKKA 06/20—

% Brake Hose

1.2 74 -[10/20— < | 24.5149-0545.3 331875 |L=570
100

1.2 Hybrid 100{12/24—

1.5 81(10/20—

MOKKA-e 100{06/20—

22D 103 -[12/21—-10/23 for shortened wheelbase; 1 |24.3727-0362.2 580362 |L= 1908

22D 88 -[12/21— for shortened wheelbase; 1 |24.3727-0362.2 580362 L= 1908
132
Movano-e 100|12/21—10/23

Recharge 170 -|04/22—12/24 | <mm |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic

VOLVO - EX40 (536) 04/24—

@ Brake Pad Set, disc brake

EV 185|04/24— <mm |Brake Size: 18"; Equipment Code: FC22/ 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
FC25; — 539604

VOLVO - S60 Il (224) 02/19—
r@ Brake Pad Set, disc brake

B3 MHEV 130(03/20—12/23 | <mm |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B4 Mild-Hybrid 145|03/20—
B5 Mild-Hybrid 184|03/20—
B5 Mild-Hybrid AWD 183 -|03/20—

184
B6 Mild-Hybrid AWD 220(04/21—12/22
T4 140(02/19—12/21
T4 Polestar 155|07/19—12/21
T5 184(02/19—12/21
T5 AWD 183 -|02/19—

192
T5 Polestar 186|07/19—12/21
T5 Polestar AWD 186(07/19—12/21

VOLVO - S90 Il (234) 01/16—
r@ Brake Pad Set, disc brake
2.0

. 183|03/16—12/21| <mm |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B4 Mild-Hybrid 145|03/20—
B5 Mild-Hybrid 183 -|03/20—
184
B5 Mild Hybrid AWD 173 -|12/20—
180
B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—
D3 110{03/16—12/21
D4 120 -|03/16—12/21
140
D4 AWD 140|03/16—12/21
D4 Drive-E Polestar 147(03/16—12/21
D4 Drive-E Polestar 147(03/16—12/21
AWD
D5 AWD 173|03/16—12/21
D5 Polestar AWD 177|03/16—11/21
T4 140|10/17—12/21
T4 Polestar 155(06/19—12/21
T5 184 -|03/16—12/21
187
T5 Drive-E Polestar 186 -|03/16—12/21
192
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VOLVO - V60 Il (225) 02/18—
r@ Brake Pad Set, disc brake
B3 Mild-Hybrid 130{03/20— < |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B4 Mild Hybrid 145(03/20—
B4 Mild-Hybrid 145(03/20—
B5 Mild Hybrid 184(03/20—
B5 Mild-Hybrid AWD 184(03/20—
B6 Mild-Hybrid AWD 220/03/20—
D3 110/02/18—12/21
D3 AWD 110|09/18—12/21
D4 140(02/18—12/21
D4 AWD 140(09/18—12/21
D4 Polestar 147(02/18—12/21
D4 Polestar AWD 147(02/18—12/21
T4 140(05/19—
T4 Polestar 155(07/19—12/21
T5 184(02/18—12/21
T5 AWD 184(09/18—12/21
T5 Polestar 186|07/19—12/21
T5 Polestar AWD 186|07/19—

VOLVO - V60 Il Cross Country (227) 02/18—

r@ Brake Pad Set, disc brake

B4 Mild-Hybrid AWD 145(10/20— < |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B5 Mild-Hybrid AWD 183 -|01/20—
184

D3 AWD 110{12/18—12/21

D4 AWD 140|12/18—12/21

D4 Polestar AWD 147|02/18—12/20

T5 AWD 184|12/18—12/21

T5 Polestar AWD 186|07/19—

VOLVO - V90 Il Cross Country (236) 03/16—

@ Brake Pad Set, disc brake

B4 Mild-Hybrid AWD 145(10/20— <m |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 [ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B5 Mild-Hybrid 183|03/22—
B5 Mild Hybrid AWD 173 -|03/20—
184
B5 Mild Hybrid Polestar 180|11/21—
AWD
B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—
D4 AWD 120 -|10/16—
140
D5 AWD 173|10/16—
D5 Polestar AWD 176|10/16—
Polestar AWD 147(10/16—
T5 AWD 183 -|03/16—
187
T5 Drive-E Polestar 192(10/16—12/18
AWD
T5 Polestar AWD 186|10/17—

VOLVO - V90 Il Estate (235) 03/16—

t@ Brake Pad Set, disc brake

B4 Mild-Hybrid 145|03/20— <mm (Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic

B4 Mild-Hybrid AWD 145(10/20—

B5 Mild-Hybrid 184/03/20—

B5 Mild Hybrid AWD 173[12/20—

B5 Mild Hybrid Polestar | 180(11/21—

AWD

B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—

D3 110|03/16—12/21

D3 AWD 110|03/16—12/21

D4 120 -|{03/16—12/21
140

D4 AWD 140(03/16—12/21

D4 Polestar 147(10/16—12/21

D5 AWD 173]03/16—12/21

D5 Polestar AWD 176(10/16—12/21

Polestar AWD 147(10/16—12/21

T4 140(10/17—12/21

T4 Polestar 155|06/19—12/21

T5 184 -|03/16—12/21
187

T5 Polestar 186|10/17—03/20

VOLVO - XC40 (536) 10/17—

% Brake Pad Set, disc brake

B3 Mild-Hybrid 130|01/22— <mm |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B4 Mild-Hybrid 145/09/19—

B4 Mild-Hybrid AWD 145/09/19—

>
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VOLVO - XC40 (536) 10/17—
r@ Brake Pad Set, disc brake
B5 Mild-Hybrid AWD 151324: 09/19-12/23 | 4mm |Brake Size: 18" 13.0470-7377.2 LD7377 |[ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
D3 110/09/18—09/21
D3 AWD 110/09/18—09/21
D3 Polestar 118|12/19—12/21
D3 Polestar AWD 118|12/19—12/21
D4 AWD 140(10/17—09/21
D4 Polestar AWD 147{01/19—09/21
Recharge 170 -|02/22—

185
T2 95|06/19—
T3 110 -|03/18—12/22

120
T4 140(09/18—12/21
T4 AWD 140({09/18—
T4 Plug-in Hybrid 155(06/20—
T5 AWD 182 -|10/17—12/22

183
T5 Plug-in Hybrid 193(06/19—
T5 Plug-in Hybrid Pole- 143(06/19—
star Performance
T5 Polestar AWD 183[10/17—09/19

VOLVO - XC60 Il (246) 03/17—

r@ Brake Pad Set, disc brake

2.0 B5 Mild-Hybrid 183|03/22— < |Brake Size: 18"/ 19" 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
2.0 B5 Mild-Hybrid AWD | 183|03/22—
B4 Mild-Hybrid 145|05/19—
B4 Mild-Hybrid AWD 145|04/19—
B5 Mild-Hybrid 184|01/20—
B5 Mild-Hybrid AWD 173 -|04/19—
184
B5 Mild-Hybrid Polestar | 180({01/21—
AWD
B6 Mild-Hybrid AWD 220|03/20—
D3 110{03/17—12/21
D4 120 -|03/17—12/21
140
D4 AWD 140|03/17—12/21
D4 Polestar 147|12/18—06/20
D4 Polestar AWD 147|01/19—12/21
D5 AWD 173|03/17—12/22
D5 Polestar AWD 177|10/18—03/20
T4 140|09/18—12/21
T4 Polestar 155|07/19—12/21
T5 184 -|03/17—12/20
187
T5 AWD 183 -|03/17—12/21
187
T5 Polestar 186/|05/19—12/20
T5 Polestar AWD 186 -|03/17—12/20
192

VOLVO - XC90 Il (256) 09/14—

@ Brake Pad Set, disc brake

B5 Mild-Hybrid 183 -101/22— <= 13.0470-7377.2 LD7377 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
184
B5 Mild Hybrid AWD 184|01/20—
B5 Mild-Hybrid AWD 173 -|04/19—
183
B5 Mild-Hybrid Polestar 180|01/21—
AWD
B6 Mild Hybrid AWD 220|03/20—
D4 140|06/15—12/18
D4 AWD 140|10/15—12/18
D5 AWD 165 -|09/14—12/19
173
D5 DRIVe Polestar AWD | 176(03/16—12/21
D5 Polestar AWD 177|10/18—12/21
T5 AWD 183 -|06/15—12/21
187
T5 Drive-E Polestar 176 -|01/17—12/21
AWD 192
T5 Polestar AWD 186|07/19—12/20
VW - CADDY lill Box Body/MPV (2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04—03/16
f Cable Pull, parking brake
1278l 63 -{09/10—05/15 +PR 0E1; for vehicles without heavy duty | 2 |24.3727-3417.2 583417 |L= 1715
77 suspension; ¥
1.4 55(03/04—05/06
-)
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kW

- CADDY lll Box Body/MPV (2
\? Cable Pull, parking brake

KA, 2KH, 2CA, 2CH) 03/04—03/16

ises

heavy duty suspension;

1.6 BiFuel 75|05/11—05/15 +PR OE1; for vehicles without heavy duty | 2 [24.3727-3417.2 583417 |L= 1715
1.6 TDI 55 -|08/10—05/15 suspension; &

75
2.07DI 62 -|11/10—05/15

125

2.0 TDI 16V 103[11/10-05/15
2.0 TDI 16V 4motion 103[11/10-05/15
1.4 59(05/06—08/10 11/09—; +PR OE1; for vehicles without 2 (24.3727-3417.2 583417 |L= 1715
1.6 75(04/04—05/15 heavy duty suspension; ¥
1.9 TDI 55 -{04/04—08/10

77
2.0 EcoFuel 80(04/06—05/15
2.0 SDI 51|03/04—08/10
2.07TDI 103|09/07—08/10
2.07DI 81(08/10—05/15 10/10—; +PR OE1; for vehicles without 2 |24.3727-3417.2 583417 (L= 1715

VW - CADDY Ill MPV (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ) 03/04—03/16

f Cable Pull, parking brake

1.27TsI 63 -|09/10—05/15 +PR 0E1; for vehicles without heavy duty | 2 |24.3727-3417.2 583417 |L= 1715
77 suspension; ¥
1.4 55|03/04—05/06
1.6 BiFuel 75/05/11—05/15
1.6 TDI 55 -|08/10—05/15
75
2.0 TDI 81 -/08/10—05/15
125
2.0 TDI 16V 103[11/10—05/15
1.4 59(05/06—08/10 11/09—; +PR 0E1; for vehicles without 2 [24.3727-3417.2 583417 (L= 1715
1.6 75|04/04—05/15 heavy duty suspension; R
1.9TDI 55 -|04/04—08/10
77
2.0 EcoFuel 80|04/06—05/15
2.0 SDI 51(03/04—08/10
2.0 TDI 103|09/07—08/10
VW - CRAFTER 30-35 Bus (2E_) 04/06—12/16
f Cable Pull, parking brake
2.07DI 80 -|05/11—12/16 07/11—; +PR OE2 / OE6; 1 1 |24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
100
2.0 TDI 84 -[07/11—12/16 +PR 0E2 / OE6; 1 1 |24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
120
2.0 TDI 4motion 120[11/11—>12/16
2.5TDI 65 -{04/06—05/13 07/11—; +PR OE2 / OE6; 1 1 |24.3727-0499.2 580499 |L=2522
120 — 06/11; +PR OE2 / OE6; Disc Brake; 24.3727-0499.2 580499 (L= 2522

- CRAFTER 30-50 Platform/Chassis (2F_) 04/06—12/16

f Cable Pull, parking brake

VW - GOLF ViIII (C
% Brake Hose

D1, DA1) 07/19—

2.0TDI 80 -|05/11—12/16 07/11—; +PR 0E2 / OE6; M 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
100

2.0TDI 84 -107/11-12/16 +PR OE2 / OE6; 1 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
120

2.0 TDI 4motion 120[11/11—12/16

2.5TDI 65 -|04/06—05/13 07/11—; +PR OE2 / 0E6; /Y 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
120 — 06/11; +PR OE2 / OE6; Disc Brake; & | 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522

- CRAFTER 30-50 Van (2E_) 04/06—12/16

x? Cable Pull, parking brake

207D 80 -|05/11—12/16 07/11—; +PR 0E2 / OE6; M 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
100

2.0TDI 84 -107/11—12/16 +PR 0E2 / OE6; 1 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
120

2.0 TDI 4motion 120107/11—12/16 11/11—; +PR OE2 / OE6; MY 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522

257Dl 65 -|04/06—05/13 07/11—; +PR 0E2 / OE6; 1 [24.3727-0499.2 580499 |L= 2522
120 — 06/11; +PR OE2 / OE6; Disc Brake; & 24.3727-0499.2 580499 |L= 2522

1.0TSI

1.4 GTE Plug-in Hybrid
1.4 TSI

1.4 TSI eHybrid

1.5 TGl

_>

66 -

180
110
150

96

02/20—

07/20—
01/21—
07/20—
09/20—

+PR1LK/1LP

24.5143-0680.3 331895

L=690

N

2
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;/"/'{‘i Brake Hose

VW - GOLF VIII (CD1, DA1) 07/19

1.5TSI

2.0GTI
2.0 GTI Clubsport
2.0TDI

2.0 TDI 4motion
2.0 TDI GTD
2.0TSI

2.0 TSI 4motion
2.0 TSI R 4motion

("/’i Brake Hose

96 -
110
180
221
85 -
110
110
147
140
140
235 -
245

07/19—

08/20—
10/20—
08/19—

06/21—
09/20—
06/21—11/24
06/21—11/24
09/20—

+PR1LK/ 1LP

2 |24.5143-0680.3 331895

L=690

VW - GOLF VIl Variant (CG5, DB5) 08/20—

1.0TSI

1.5 TGl
1.5TSI

2.0TDI
2.0 TDI 4motion
2.0TSI

2.0 TSI 4motion
2.0 TSI R 4motion

% Brake Hose

66 -
81
96

85 -
110

85 -
110
110

140

140

235 -

245

08/20—

09/20—
08/20—

08/20—

06/21—
06/21—11/24
06/21—11/24
06/21—

<=

+PR 1LK/1LP

2 |24.5143-0680.3 331895

L=690

VW - GOLF ALLTRACK VIII (CG5) 11/20—

2.0 TDI 4motion

% Brake Hose

147

11/20—

<=

+PR 1LK/ 1LP

2 |24.5143-0680.3 331895

VW - PHAETON Sedan (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 04/02—03/16

L=690

VW - TRANSPOR
% Brake Hose

Bus (70B, 70C, 7DB, 7DK, 70J, 70K 09/90—10/04

3.0 V6 TDI 4motion 165 -|09/04—03/16 | <mm 2 |24.5205-0422.3 331863 |L=445
180

3.2V6 177|04/02—05/05

3.2 V6 4motion 177(02/04—11/08

3.6 V6 4motion 206|11/08—03/16

4.2 V8 4motion 246|05/03—03/16

5.0 V10 TDI 4motion 230|11/02—10/06

6.0 W12 4motion 309 -|04/02—03/16
331

3.0 V6 TDI 4motion 171|06/07—11/08 | <mm |04/08— 2 |24.5205-0422.3 331863 |L=445

1.9TD 50{10/92—04/03 | <mm |05/99—; +PR 1LB / 2E3; + WK; 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.0 62(09/90—04/03
25 81 -|09/90—06/03 <mm |05/97— 04/99; + WK; 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
85
2.5 Syncro 81 -|08/92—04/03
85
2.5TDI 75(09/95—04/03
2.5 TDI Syncro 75|01/96—04/03
2.8VR6 103|11/95—04/00
24D 55|08/97—04/03 | <mm |05/99—; +PR 1LB / 2E3; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.5TDI 65 -|05/98—04/03
111 <mm |- 04/99; + WK; 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
24D 57(09/90—04/98 | <mm (05/97—: + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.4 D Syncro 57(10/92—09/98
2.8 VR6 150|04/00—04/03 | <@ |+PR 1LB / 2E3; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
VW - TRANSPORTER / KOMBI T4 Van (70A, 70H, 7DA, 7DH, 70J) 07/90—04/03
;/"/"i Brake Hose
1.9TD 50{10/92—04/03 | <mm |05/99—; +PR 1LB / 2E3; + WK; 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.0 62(07/90—04/03
25 81 -111/90—04/03 | <@ |05/97— 04/99; + WK; aa] 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
85
2.5 Syncro 81 -|11/92—04/03
85
2.5TDI 75(09/95—04/03
2.5 TDI Syncro 75|09/95—04/03
2.8 VR6 103|05/96—05/00
24D 55|08/97—04/03 | <mm |05/99—; +PR 1LB / 2E3; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
-)

2026 Continental Aftermarket & Services GmbH

43



VW - TRANSPORTER / KOMBI T4

;/"/(‘i Brake Hose

Van (70A, 70H, 7DA, 7DH, 70J) 07/90—04/03

2.5TDI 65/12/98—04/03 | <mm | 04/99; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
24D 57(07/90—04/98 | <mm (05/97—; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.4 D Syncro 57|10/92—09/98

25TDI 111]|09/00—04/03 | <mm |+PR 1LB/2E3; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.8 VR6 150|06/00—04/03

VW - TRANSPOR 4 Platform/Chassis (70E, 70L, 70M, 7DE, 7DL,

% Brake Hose

197D 50|10/92—04/03 | <mm |05/99—; +PR 1LB / 2E3; + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.0 62(07/90—04/03
25 81 -111/90—04/03 | €@ |05/97— 04/99; + WK; [&u 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
85
2.5 Syncro 81 -(11/92—04/03
85
2.5TDI 75(09/95—04/03
24D 55|08/97—04/03 | <mm |05/99—: +PR 1LB / 2E3; + WK; ™™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.5TDI 65(05/98—04/03 —
24D 57(09/90—04/98 | <mm (05/97—: + WK; ™ 24.5237-0343.3 331702 |L= 365
2.4 D Syncro 57(10/92—09/98
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+ ABS

+ ABS Ring
+ ASR

+ eFSB

+ ESP

+ FSB

+PR

+ RLG
+8

+ WE
+ WK

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Brake Master Cylinder

Brake Hose

Cable Pull, parking brake

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Wheel Speed Sensor

Rear

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Left Rear

Right Rear

Front

Front Axle Right

for vehicles with ABS
with ABS sensor ring
for vehicles with ASR
for vehicles with electric parking brake
for vehicles with ESP

Brake Caliper with integrated parking
brake

for PR number

with wheel bearing

with bolts/screws

prepared for wear warning indicator

incl. wear warning contact

+ Zub
18.0
18"
19"

- ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

B
B1=
B2=

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

disc diameter

[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for shortened

wheelbase

with accessories
18.0

18"

19"

for vehicles without ABS

Article number of recommended acces-
sories

Coated
Width 1 [mm]
Width 2 [mm]

Bolt Hole Circle @ [mm]

Bore Diameter [mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size

Brake System, Brembo

Centering Diameter [mm]

Disc Brake
Drum Brake

for vehicles without electric parking
brake

Equipment Code

Exchange Part

Flange Hole Diameter [mm]

for brake disc diameter [mm]

for left-hand drive vehicles

for shortened wheelbase

46
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Technical translations

Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

tecniche

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without fold-
down hand-
brake lever

for vehicles
without

heavy duty
suspension

for vehicles
without M-
sport brakes

HC
Height [mm]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

inner

Inner brake
drum diam-
eter [inch]

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=
L2=
Machining

Minimum
thickness
[mm]

not for type
code

Number of
Holes

for vehicles with disc brakes on the rear

axle

for vehicles with drum brakes on the
rear axle

for vehicles with M-sport brakes

for vehicles without fold-down hand-
brake lever

for vehicles without heavy duty suspen-

sion

for vehicles without M-sport brakes

High-carbon
Height [mm]

Height 1 [mm]

Height 2 [mm]

inner

Inner brake drum diameter [inch]

Internal Thread 1 [mm]

Length [mm]
Length 1 [mm]
Length 2 [mm]
Machining

Minimum thickness [mm]

not for type code

Number of Holes

Orga —

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm]

replacement
part

Rim Size
[inch]

short wheel-
base

Spanner Size

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

Support plate
diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

Thickness 2
[mm]

TOK

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

for RPO number from

Permissible up to vehicle capacity [kW]

Piston Diameter [mm]

replacement part

Rim Size [inch]

short wheelbase
Spanner Size

Spanner Size 1 [mm]

Spanner Size 2 [mm]

Support plate diameter [mm]

Surface

Thickness [mm]

Thickness 1 [mm]

Thickness 2 [mm]
Brake System, Tokico
Wheelbase [mm]
Width [mm]

with banjo bolt

without brake fluid reservoir

excl. wear warning contact
Number of connectors
Yes

Diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]

Construction Year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

1 © 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH
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tecniche

+ Zub
18.0
18"
19"

- ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

B
B1=
B2=

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for shortened
wheelbase

disc diameter

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

mit Zubehdr

18,0

18"

19"

fur Fahrzeuge ohne ABS

Artikelnummer des empfohlenen Zube-

hors

beschichtet
Breite 1 [mm]

Breite 2 [mm]

Lochkreis-@ [mm]

Bohrungsdurchmesser [mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Bremsengrofie

Bremssystem, Brembo

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Scheibenbremse
Trommelbremse

fur Fahrzeuge ohne elektrische
Feststellbremse

Ausstattungs-Code

Austauschteil

Flanschlochdurchmesser [mm]

fur Bremsscheibendurchmesser [mm]

fur Linkslenker

fur verkirzten Radstand

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without fold-
down hand-
brake lever

for vehicles
without

heavy duty
suspension

for vehicles
without M-
sport brakes

HC
Height [mm]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

inner

Inner brake
drum diam-
eter [inch]

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=
L2=
Machining

Minimum
thickness
[mm]

not for type
code

Number of
Holes

fur Fahrzeuge mit Scheibenbremse an
der Hinterachse

fur Fahrzeuge mit Trommelbremse an
der Hinterachse

fur Fahrzeuge mit M-Sportbremse

fur Fahrzeuge ohne abklappbaren
Handbremshebel

fur Fahrzeuge ohne verstarktes Fahr-
werk

fir Fahrzeuge ohne M-Sportbremse

hochgekohlt

Hoéhe [mm]

Hoéhe 1 [mm]

Hohe 2 [mm]

innen

Bremstrommeldurchmesser innen [Zoll]

Innengewinde 1 [mm]

Lange [mm]
Léange 1 [mm]
Lange 2 [mm]

Bearbeitung

Mindestdicke [mm]

nicht fir Typenbaumuster

Lochanzahl

1 © 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH
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+ ABS

+ ABS Ring
+ ASR

+ eFSB

+ ESP
+ FSB

+PR

+ RLG
+8

+ WE
+ WK

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Cilindro principal de freno

Tubo flexible de frenos

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Sensor de velocidad de la rueda

posterior

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Atras izquierda

Atras derecha

delante

Eje delantero, derecha

para vehiculos con ABS
con anillo sensor ABS
para vehiculos con ASR

para vehiculos con freno de estaciona-
miento electronico

para vehiculos con ESP

Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

Numero de PR

con cojinete rueda

con tornillos

preparado para indicador de desgaste

con contacto avisador de desgaste

+ Zub
18.0
18"
19"

- ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

B
B1=
B2=

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

disc diameter

[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for shortened

wheelbase

con accesorios
18,0

18"

19"

para vehiculos sin ABS

N° art. de accesorio recomendado

revestido
Ancho 1 [mm]
Ancho 2 [mm]

corona de agujeros - @ [mm]

Diametro de orificio [mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Tamano freno

Sistema de frenos, Brembo

Diametro de centrado [mm]

Discos
Freno de tambor

para vehiculos sin freno de estaciona-
miento electrénico

Caodigo de equipamiento

Pieza de intercambio

Diam. taladro brida [mm]

para diametro disco de freno [mm]

para vehic. direccion izquierda

para distancia entre ejes acortada

© 2026 Continental Aftermarket & Services GmbH
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Technical translations

Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
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for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without fold-
down hand-
brake lever

for vehicles
without

heavy duty
suspension

for vehicles
without M-
sport brakes

HC
Height [mm]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

inner

Inner brake
drum diam-
eter [inch]

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=
L2=
Machining

Minimum
thickness
[mm]

not for type
code

Number of
Holes

para vehiculos con freno de disco en
eje trasero

para vehiculos con freno de tambor en
eje trasero

Para vehiculos con frenos deportivos M

para vehiculos sin palanca de freno
desplegable

para vehiculos sin chasis reforzado

Para vehiculos sin frenos deportivos M

altamente carbonizado

Altura [mm]

Altura 1 [mm]

Altura 2 [mm]
interior

Diametro interior de tambor de freno
[pulgadas]

Rosca interior 1 [mm]

Longitud [mm]
Long. 1 [mm]
Long. 2 [mm]

Procesamiento

Espesor minimo [mm]

no apto para tipo de modelo

Numero de orificios

Orga —

Permissible
up to vehicle
capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm]

replacement
part

Rim Size
[inch]

short wheel-
base

Spanner Size

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

Support plate
diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

Thickness 2
[mm]

TOK

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

para numero de OPR desde

Permitido hasta la potencia del vehiculo
(kW]

Diametro del piston [mm]

Recambio

Tamarno de llanta [pulgada]

distancia entre ejes corta
Ancho de llave

Ancho de llave 1 [mm]

Ancho de llave 2 [mm]

Diametro alojamiento [mm]

Superficie

Espesor [mm]

Espesor/grosor 1 [mm]

Espesor/grosor 2 [mm]
Sistema de frenos, Tokico
Distancia entre ejes [mm]
Ancho [mm]

con tornillo hueco

sin deposito liquido frenos

excl. contacto de avisador de desgaste
Numero de conexiones
si

Diametro [mm]
Diametro interior [mm]
Diametro exterior [mm]

ano construccion desde
N.° de chasis (VIN) desde
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+ WK
+ Zub
18.0
18"
19"

- ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

B
B1=
B2=

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm)]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

FR
contact de signal d'usure inclu
avec accessoires
18,0
18"
19"

pour véhicules sans systéme antiblo-
cage

Référence de 'accessoire recommandé

revétu
Largeur 1 [mm]

Largeur 2 [mm]

Cercle de percage -@ [mm]

Diamétre de l'alésage [mm]

Epaisseur du disque de frein [mm]

Dimension des freins

Systéme de freinage, Brembo
Diamétre du centrage [mm]

Frein a disque
Frein a tambour

pour véhicules sans frein d’arrét élec-
trique

Code d’équipement

Piéce en échange standard

Diamétre du trou de bride [mm]

pour diametre du disque de frein [mm]

pour véhicules avec direction a gauche

for shortened
wheelbase

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without fold-
down hand-
brake lever

for vehicles
without

heavy duty
suspension

for vehicles
without M-
sport brakes

HC
Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

inner

Inner brake
drum diam-
eter [inch]

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=
L2=
Machining

Minimum
thickness
[mm]

not for type
code

FR

pour empattement raccourci

pour véhicules avec frein a disques a
I'essieu arriere

pour véhicules avec frein a tambour a
I'essieu arriere

pour véhicules avec systéme de
freinage sport M

pour véhicules sans levier de frein a
main abattible

pour véhicules sans chassis renforcé

pour véhicules sans systéme de
freinage sport M

a haute teneur en carbone

Hauteur [mm]

Hauteur 1 [mm]
Hauteur 2 [mm]
intérieur

Diamétre intérieur du tambour de frein
[pouces]

Taraudage 1 [mm]

Longueur [mm]
Longueur 1 [mm]
Longueur 2 [mm]

Traitement

Epaisseur minimum [mm]

pas pour le type de modéle
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Number of
Holes

Orga —

Permissible
up to vehicle

capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm)]

replacement
part

Rim Size
[inch]

short wheel-
base

Spanner Size

Spanner Size
1 [mm]

Spanner Size
2 [mm]

Support plate
diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

Thickness 2
[mm]

TOK

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

-WK
X

Yes

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

FR

Nombre de trous

pour n° OPR (date de fabrication du

véhicule) a partir de

Autorisé jusqu'a la puissance du véhi-

cule [kW]

Diamétre du piston [mm]
Piece de rechange

Dimension de la jante [pouces]

empattement court
Ouverture de la clé

Largeur de clé 1 [mm]

Largeur de clé 2 [mm]

Diamétre réception [mm]

Surface

Epaisseur [mm]
Epaisseur 1 [mm]

Epaisseur 2 [mm]

Systeme de freinage, Tokico
Empattement [mm]

Largeur [mm]

avec Vvis creuse

sans réservoir du liquide de frein

contact de signal d'usure exclu
Nombre de connexions
Oui

Diamétre [mm]
Diamétre intérieur [mm]
Diamétre extérieur [mm]

—Orga

FR

Année a partir de
Numéro de chassis (VIN) a partir de

Année jusqu'a
Numeéro de chassis (VIN) a

pour numéro OPR jusqu’a
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+ ABS

+ ABS Ring
+ ASR

+ eFSB

+ ESP
+ FSB

+PR
+RLG
+S

+ WE

Technical translations
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Cilindro maestro del freno

Flessibile del freno

Cavo comando, Freno stazionamento

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Disco freno

Sensore velocita ruote

posteriore

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

posteriore Sx

posteriore Dx

anteriore

Assale anteriore Dx

per veicoli con ABS
con anello sensore ABS
per veicoli con ASR

per veicoli con freno stazionamento
elettrico

per veicoli con ESP

Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

per N° PR
con cuscinetto ruota
con bulloni/viti

predisposto per visualizzazione avviso
usura

+ WK
+ Zub
18.0
18"
19"

- ABS

Article
number of
recom-
mended
accessories

B
B1=
B2=

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore Diam-
eter [mm]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size
BRE

Centering
Diameter
[mm]

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Exchange
Part

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake

disc diameter

[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

Con contatto segnalazione usura
con accessori

18,0

18"

19"

per veicoli senza ABS

N° articolo accessorio consigliato

rivestito
Larghezza 1 [mm]

Larghezza 2 [mm]

Cerchio foro-@ [mm]

Diametro foro [mm]

Spessore disco freno [mm]

Misura freno

Sistema frenante, Brembo

Diametro centraggio [mm]

Freno a disco
Freno a tamburo

per veicoli senza freno stazionamento
elettrico

Codice dotazione

Ricambio di rotazione

Diametro foro flangia [mm]

per diametro disco freno [mm]

per veicolo con guida a Sx
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tecniche

for shortened
wheelbase

for vehicles
with disc
brakes on the
rear axle

for vehicles
with drum
brakes on the
rear axle

for vehicles
with M-sport
brakes

for vehicles
without fold-
down hand-
brake lever

for vehicles
without

heavy duty
suspension

for vehicles
without M-
sport brakes

HC
Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

inner

Inner brake
drum diam-
eter [inch]

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=
L2=
Machining

Minimum
thickness
[mm]

not for type
code

Technical translations
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IT

per passo route accorciato

per veicoli con freni a disco ad assale
posteriore

per veicoli con freni a tamburo ad
assale posteriore

per veicoli con freni sportivi M

per veicoli senza leva freno a mano
ribaltabile

per veicoli senza autotelaio rinforzato

per veicoli senza freni sportivi M
ad alto tenore di carbonio
Altezza [mm]

Altezza 1 [mm]

Altezza 2 [mm]
interno
Diametro tamburo del freno interno

[pollici]

Filettatura interna 1 [mm]

Lunghezza [mm]
Lunghezza 1 [mm]
Lunghezza 2 [mm]

Lavorazione/Trattamento

Spessore min. [mm]

non per modelli del tipo

Number of
Holes

Orga —

Permissible
up to vehicle

capacity [kW]

Piston Diam-
eter [mm)]

replacement
part

Rim Size
[inch]

short wheel-
base

Spanner Size

Spanner Size

1 [mm]

Spanner Size

2 [mm]

Support plate

diameter
[mm]

Surface

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

Thickness 2
[mm]

TOK

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

without brake

fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

IT
N° fori

per numero organizzazione da

Consentito fino a potenza veicolo [kW]

Diametro pistone [mm]

Ricambio di rotazione

Misura cerchione [pollici]

passo ruote corto
Apertura chiave

Apertura chiave 1 [mm]

Apertura chiave 2 [mm]

Diametro sede [mm]

Superficie

Spessore [mm]

Spessore 1 [mm]

Spessore 2 [mm]
Sistema frenante, Tokico
Passo ruote [mm]
Larghezza [mm]

con vite cava

senza serbatoio liquido freni

senza contatto segnalazione usura
N° raccordi

Si

Diametro [mm]

Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]
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— Anno da
N° telaio (VIN) da
— Anno fino a
N° telaio (VIN) fino a
—Orga per numero organizzazione fino a
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